#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-07-03

Timestamps are in GMT/BST.

[5:35] * Capierian (Capierian@Capierian) has joined #main
[5:36] * Capierian (Capierian@Capierian§f) Quit (§eCapierian left the game.)
[6:36] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:36] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:58] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007) has joined #main
[8:00] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[8:01] <GanNing> hi
[8:01] <HORWOOD007> hi
[8:01] <GanNing> you new to this server?
[8:02] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[8:02] <GanNing> hi own
[8:02] <Ownenator2011> yay its fixed
[8:02] <GanNing> what's fixed?
[8:02] <Ownenator2011> You couldnt log into the server before
[8:02] <GanNing> ah
[8:02] <Ownenator2011> into any SMP servers
[8:03] <Ownenator2011> why u no new map yet?
[8:03] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[8:03] <GanNing> you should of been here yesterday
[8:03] <Ownenator2011> hello jai
[8:03] <jaidragon> o ello
[8:03] <GanNing> hi jai
[8:03] <Ownenator2011> I was there for some of it
[8:03] <jaidragon> hio
[8:03] <HORWOOD007> is anyone neaar demans house
[8:04] <GanNing> I came second
[8:04] <jaidragon> hurry up and change server map
[8:04] <GanNing> I won a trophyw
[8:04] <Ownenator2011> I still want my trophy from the first one
[8:04] <GanNing> lol
[8:04] <Ownenator2011> I made peppy give me 5000 dollars instead of a trophy :D
[8:04] <GanNing> I've already got mine
[8:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:04] <Ownenator2011> hello hyper
[8:04] <Hyperaxe1> hello
[8:04] <GanNing> made of DIAMONDS AND GOLD
[8:04] <Ownenator2011> lol nice
[8:04] <jaidragon> I CBS playing, i found a server and I'm creative on it and its pvp
[8:04] <GanNing> hi hyper
[8:05] <jaidragon> lol bye
[8:05] <Hyperaxe1> yo
[8:05] <jaidragon> and hi hyper
[8:05] <Hyperaxe1> have fun then
[8:05] <Hyperaxe1> doing other stuff
[8:05] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[8:05] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[8:05] <HORWOOD007> hyper are you near demans house
[8:05] <jaidragon> lol
[8:05] <Hyperaxe1> hnnnngeh
[8:05] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[8:05] <Hyperaxe1> nope
[8:05] <HORWOOD007> are you willing to take me there
[8:05] <Hyperaxe1> uhh
[8:06] <Hyperaxe1> I have no idea where it is
[8:06] <Hyperaxe1> so no
[8:06] <HORWOOD007> yer me to
[8:06] <Hyperaxe1> powie
[8:06] <Ownenator2011> hello
[8:07] <GanNing> man I hope there is another arena contest
[8:07] <Hyperaxe1> I hope the steam sale happens soon
[8:07] <GanNing> lol
[8:07] <Ownenator2011> what steam sale
[8:07] <HORWOOD007> when is the map going to update
[8:07] <Ownenator2011> noo i fell
[8:07] <Hyperaxe1> yes
[8:07] <Hyperaxe1> yes you did
[8:07] <GanNing> when the new patch come out
[8:07] <Ownenator2011> never
[8:08] <Ownenator2011> lol idk
[8:08] <GanNing> the new map happens when the new patch comes out for minecraft
[8:08] <GanNing> or
[8:08] <HORWOOD007> is there a date for this new patch
[8:08] <GanNing> maybe they will want the same map
[8:08] <GanNing> not yet
[8:08] <Ownenator2011> I dont want the same map
[8:08] <Hyperaxe1> yeah
[8:09] <Hyperaxe1> we are having a new map
[8:09] <GanNing> same
[8:09] <GanNing> it's getting a little boring
[8:09] <GanNing> then again
[8:09] <GanNing> I have loads of loot
[8:09] <Hyperaxe1> new map for 1.3<<<<<<<<<<<<<<
[8:09] <Ownenator2011> there is a new map for almost every update
[8:09] <GanNing> so...
[8:10] <GanNing> no
[8:10] <GanNing> not really
[8:10] <GanNing> usually there is
[8:10] <GanNing> but like the last patch it didn't change
[8:10] <Ownenator2011> nooo
[8:10] <Ownenator2011> so close
[8:11] <GanNing> how many times do you fall out of the world?
[8:11] <Ownenator2011> many
[8:11] <Ownenator2011> 1 sec
[8:11] <GanNing> k
[8:12] <GanNing> own
[8:12] <Ownenator2011> yes
[8:12] <GanNing> where did you go
[8:12] <GanNing> so your in the end
[8:13] <Ownenator2011> yes
[8:13] <GanNing> ow
[8:13] <Ownenator2011> hyper can u put a mob in the cart so I cAN DO THE piston wall
[8:14] <GanNing> DOW
[8:14] <GanNing> oh
[8:19] <GanNing> dow
[8:21] <GanNing> I suck at jumping puzzles
[8:21] <GanNing> aw man
[8:21] <GanNing> I suck don't I
[8:22] <GanNing> wtf
[8:22] <Ownenator2011> its too hard to stand on 1 block
[8:22] <GanNing> maybe you should finish it first
[8:22] <Ownenator2011> this is as far as it goes so far
[8:23] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[8:23] <GanNing> come one
[8:23] <GanNing> come on
[8:23] <tokawoka> lol
[8:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:23] <tokawoka> lol
[8:24] <GanNing> aw man
[8:24] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[8:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:24] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[8:25] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007§f) Quit (§eHORWOOD007 left the game.)
[8:26] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[8:28] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[8:29] <scruffy2001> hi
[8:29] <tokawoka> hi
[8:29] <scruffy2001> were the only people on
[8:29] <tokawoka> we are*
[8:29] <scruffy2001> yes
[8:30] <tokawoka> time to finish my sky palace
[8:30] <scruffy2001> cool
[8:31] <tokawoka> careful not to fall of
[8:31] <tokawoka> off*
[8:31] <tokawoka> get in a bed
[8:32] <tokawoka> do you need any help?
[8:33] <tokawoka> hello??
[8:33] <scruffy2001> if i go to your sky palace i would take nothing incase i fall off
[8:33] <tokawoka> what
[8:33] <scruffy2001> doesnt matter
[8:33] <tokawoka> i havnt started building yet im only making the platform
[8:33] <scruffy2001> ohh
[8:34] <tokawoka> but do you need some help
[8:34] <scruffy2001> not yet
[8:34] <tokawoka> i have iron that you could have
[8:35] <scruffy2001> i have more dimond then iron do ya want some
[8:35] <tokawoka> no i have all diamond equipment
[8:36] <scruffy2001> i have all dimond equipt and 42 dimonds
[8:36] <scruffy2001> need any cobble
[8:36] <tokawoka> want to go mining?
[8:36] <tokawoka> and no
[8:36] <scruffy2001> oik
[8:36] <scruffy2001> ok
[8:37] <tokawoka> lol oik
[8:37] <tokawoka> a week ago i said bone mwal instead of meal
[8:37] <scruffy2001> ha
[8:37] <scruffy2001> hi there
[8:37] <tokawoka> hi
[8:37] <scruffy2001> do ua no wolf pack
[8:38] <tokawoka> yep
[8:38] <scruffy2001> im his bro
[8:39] <scruffy2001> this is long
[8:39] <tokawoka> ill give you diamond if i find any
[8:39] <scruffy2001> ok
[8:40] <scruffy2001> ill go in a different direction
[8:41] <tokawoka> congrats
[8:41] <scruffy2001> htanks
[8:41] <tokawoka> take it
[8:41] <tokawoka> let me dig diamond i have fortune 1
[8:42] <tokawoka> ill give you diamond if i find any
[8:42] <tokawoka> remeber
[8:42] <scruffy2001> i have unbreaking 1
[8:42] <tokawoka> fortune doubles drops
[8:42] <scruffy2001> oh
[8:42] <tokawoka> it also has unbreaking 3
[8:42] <scruffy2001> thats good then
[8:44] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[8:44] <weavybaby> yay it works again
[8:44] <scruffy2001> hi weave
[8:44] <tokawoka> hi
[8:45] <scruffy2001> i found dimond
[8:45] <weavybaby> damn miners.. light up your tunnels
[8:46] <scruffy2001> hanks
[8:46] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[8:46] <tokawoka> hey
[8:46] <scruffy2001> hi man
[8:46] <mancract> oo the fixed it :)
[8:46] <mancract> Thank you notch!
[8:46] <mancract> or jeb
[8:47] <weavybaby> or notchjeb
[8:47] <tokawoka> why you following us weavybaby
[8:47] <mancract> Stalker : )
[8:49] <scruffy2001> there has to be dimond somewhere
[8:49] <mancract> I own a village now,
[8:49] <tokawoka> i know
[8:49] <scruffy2001> cool
[8:49] <scruffy2001> yes found dimond
[8:49] <mancract> Give it to me : )
[8:50] <mancract> Weavybaby do you want to check out my village?
[8:51] <tokawoka> allways look around dirt
[8:51] <scruffy2001> ok
[8:51] <scruffy2001> hi
[8:52] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§f) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[8:52] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[8:52] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[8:52] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[8:53] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[8:53] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[8:53] <mancract> ???
[8:53] <mancract> I spawned in my tower
[8:53] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[8:53] <scruffy2001> crashed
[8:53] <tokawoka> yep
[8:53] <mancract> :/
[8:53] <mancract> I was taking photos of my town :/
[8:54] <scruffy2001> found dimond
[8:55] <tokawoka> why did you mine one
[8:55] <scruffy2001> you had an iron picout
[8:55] <tokawoka> it has fortune 1
[8:56] <scruffy2001> o i thought the fortune one was dimond
[8:56] <tokawoka> no thats efficiency
[8:56] <scruffy2001> o
[8:58] <scruffy2001> did you eat a spider eye
[8:58] <tokawoka> no
[8:58] <scruffy2001> why are you poisoned
[8:59] * mancract was kicked from #main by Server
[8:59] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[8:59] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[9:01] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[9:01] <mancract> Hello..
[9:01] <rightsforppl> hi
[9:01] <scruffy2001> hi rights
[9:01] <rightsforppl> scruff did i give yo7u money?
[9:01] <rightsforppl> oh my number lock is still on
[9:02] <scruffy2001> wat money
[9:02] <rightsforppl> *you
[9:02] <rightsforppl> looks like i didn't
[9:03] <scruffy2001> thanks
[9:03] <rightsforppl> yw
[9:03] <mancract> Can I please go mining with you guys
[9:03] <tokawoka> yes
[9:03] <rightsforppl> if mancract goes mining i will give 20000
[9:04] <tokawoka> hi
[9:04] <mancract> Dark..
[9:04] <scruffy2001> hi
[9:04] <rightsforppl> hi
[9:04] <rightsforppl> buy some torches
[9:04] <scruffy2001> hi
[9:04] <mancract> Herroo
[9:04] <tokawoka> you only have iron armour
[9:04] <mancract> Yep
[9:05] <rightsforppl> i have diamond everything :D
[9:05] <mancract> You just bought every thing from the store
[9:05] <mancract> oo thanks
[9:05] <scruffy2001> there ya go
[9:05] <scruffy2001> yum cookies
[9:05] <tokawoka> use the pick i gave you mancract
[9:06] <mancract> oh thanks
[9:06] <mancract> its nearly warned out
[9:06] <tokawoka> its stil good
[9:06] <scruffy2001> wai i need to go home for a sec
[9:06] <mancract> Bring some torchs
[9:06] <tokawoka> the more the better
[9:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[9:08] <mancract> Lol
[9:08] <tokawoka> i have fortune 1
[9:09] <scruffy2001> thanks
[9:09] <mancract> You branged torchs?
[9:09] <tokawoka> nope
[9:09] <scruffy2001> yes
[9:10] <scruffy2001> 37
[9:10] <tokawoka> ill brb
[9:10] <mancract> I has found tunnel
[9:10] <scruffy2001> yay
[9:11] <tokawoka> back
[9:12] <scruffy2001> does any one have wood for acraftin bench
[9:13] <mancract> I have gray wool for some reason..
[9:13] <scruffy2001> i thew it at ya
[9:13] <mancract> o
[9:13] <tokawoka> gtg
[9:13] <mancract> bye
[9:13] <tokawoka> i will be back
[9:13] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[9:13] <scruffy2001> =D
[9:14] <mancract> Gold!
[9:14] <scruffy2001> okay then
[9:15] <mancract> ty
[9:15] <scruffy2001> thats ok i have two stacks of mellon
[9:17] <scruffy2001> found dimond
[9:17] <mancract> Can I have it :)
[9:18] <scruffy2001> yep
[9:18] <mancract> thanks :D
[9:19] <mancract> I has found more diamonds
[9:19] <scruffy2001> yay
[9:20] <mancract> theres a lot around here
[9:20] <scruffy2001> gye
[9:21] <mancract> I'm in a dark place
[9:21] <mancract> where are you
[9:21] <scruffy2001> i went home
[9:21] <mancract> o
[9:21] <mancract> You coming back down?
[9:22] <mancract> I hear things
[9:22] <scruffy2001> hi again
[9:22] <scruffy2001> nooooo
[9:22] <mancract> Diamond pick died?
[9:23] <scruffy2001> soz
[9:23] <mancract> Did you hear that
[9:23] <scruffy2001> no my sound isnt on
[9:23] <mancract> I hear creepers
[9:23] <mancract> going ssss when they take damage
[9:24] <scruffy2001> haha
[9:24] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN) has joined #main
[9:24] <mancract> Hi turtles
[9:24] <scruffy2001> hi
[9:24] <TurtlesOWN> Hi :)
[9:25] <scruffy2001> im going
[9:26] <mancract> bye
[9:26] <scruffy2001> home
[9:26] <mancract> oh
[9:26] <mancract> me to
[9:26] <mancract> I found heaps of diamonds
[9:26] <mancract> I should make tools for the town
[9:27] <TurtlesOWN> Man you still at the cave you found yesterday?
[9:27] <mancract> Nope i'm at home
[9:27] <TurtlesOWN> pretty amazing cave yesterday
[9:27] <TurtlesOWN> found 6 diamonds
[9:27] <mancract> Yep
[9:28] <TurtlesOWN> Do you want 11 mushrooms to make soup? I know you're like the food supplier haha
[9:28] <mancract> Ok..
[9:29] <mancract> You need red mushroom
[9:29] <TurtlesOWN> oh lol
[9:29] <TurtlesOWN> sorry
[9:29] <scruffy2001> no
[9:29] <mancract> But I can make a farm with this
[9:29] <TurtlesOWN> Good :)
[9:30] <TurtlesOWN> well I'm stuck, I can't open your door
[9:30] <TurtlesOWN> O_o
[9:31] <TurtlesOWN> thanks
[9:31] <mancract> I crafted some tools for the workers
[9:31] <mancract> diamond tools
[9:31] <TurtlesOWN> awesome
[9:32] <TurtlesOWN> How do you lock doors?
[9:32] <mancract> wth a sigh
[9:32] <mancract> with*
[9:32] <TurtlesOWN> thanks
[9:32] <TurtlesOWN> I right click my sign on the door.. How?
[9:33] <mancract> Place the sigh in front of your door
[9:33] <TurtlesOWN> thanks :)
[9:33] <mancract> Did it work>
[9:33] <mancract> oh
[9:34] <mancract> Damn I can plant mushrooms
[9:35] * mancract was kicked from #main by Server
[9:35] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[9:35] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[9:36] <scruffy2001> anyone have netherwort
[9:38] <mancract> Welcome back!
[9:38] <TurtlesOWN> Thanks :D
[9:39] <TurtlesOWN> Lol, what stuff
[9:40] <mancract> come look then
[9:40] <TurtlesOWN> hahaha thanks :)
[9:40] <mancract> Melons all over the floor XD
[9:41] <scruffy2001> i need sugercane
[9:42] <TurtlesOWN> awesome diamond axes :D
[9:42] <mancract> ahm
[9:43] <mancract> lol that was mad
[9:44] <scruffy2001> anyone have netherwort?
[9:44] <mancract> nope
[9:44] <scruffy2001> cuz theres non at the spawn shop
[9:44] <mancract> Buy it from the Spawn market
[9:44] <mancract> oh
[9:45] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§f) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[9:47] <mancract> ....?
[9:47] <TurtlesOWN> ?
[9:47] <mancract> Nvm
[9:50] <mancract> Look what I did to the tree farm XD.
[9:51] <TurtlesOWN> hahaha omg
[9:51] <TurtlesOWN> that up there is annoying
[9:51] <mancract> use a pillar and chop iit
[9:51] <TurtlesOWN> ok
[9:54] <TurtlesOWN> ow
[9:55] <TurtlesOWN> ow -.-
[9:56] <TurtlesOWN> thanks :D
[10:02] <mancract> Turtles want a pot plant in your house?
[10:06] <TurtlesOWN> sure haha
[10:06] <mancract> That took a long time to answer
[10:07] <TurtlesOWN> haha sorry I was texting, you know
[10:07] <mancract> Giggigty
[10:07] <mancract> giggity
[10:07] <TurtlesOWN> haha
[10:07] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:07] <TurtlesOWN> hi wolfpack :D
[10:07] <mancract> hey
[10:09] <mancract> Where do you want the pot plant
[10:09] <TurtlesOWN> haha well you can put it outside the house if you want
[10:09] <mancract> k
[10:09] <TurtlesOWN> theres like no room in my house
[10:09] <mancract> Ok its done
[10:09] <TurtlesOWN> thanks :D
[10:11] <mancract> XD
[10:11] <TurtlesOWN> haha I was wondering how that got there
[10:11] <TurtlesOWN> Like my private mine?
[10:11] <mancract> col
[10:11] <mancract> cool*
[10:11] <TurtlesOWN> the cave from yesterday is right here
[10:11] <mancract> ah
[10:11] <mancract> oo
[10:12] <wolfpack340> oh hello
[10:12] <TurtlesOWN> lol
[10:12] <mancract> hello
[10:12] <wolfpack340> everyone
[10:12] <mancract> Hey diamonds can't be found at this level..
[10:13] <TurtlesOWN> apparently so haha
[10:13] <mancract> it looks tasty
[10:13] <mancract> sorry I drooled on it
[10:13] <TurtlesOWN> haha only 4?
[10:14] <TurtlesOWN> nvm
[10:14] <TurtlesOWN> 8 rofl
[10:15] <mancract> I'm mining with my fist
[10:15] <TurtlesOWN> lol
[10:15] <mancract> brb
[10:15] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[10:15] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[10:16] <TurtlesOWN> brb text haha
[10:18] <TurtlesOWN> its the same cave
[10:18] <mancract> Jack pot
[10:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:18] <TurtlesOWN> hey jrr
[10:18] <mancract> Hi jrrr
[10:18] <jrr5556> Hey
[10:18] <wolfpack340> hey jrr
[10:18] <TurtlesOWN> lets explore
[10:18] <mancract> the un explored area is back that way
[10:19] <TurtlesOWN> nah I took the torches out
[10:19] <TurtlesOWN> someone went there already haha
[10:19] <TurtlesOWN> hey this is the public mine
[10:19] <mancract> Indeed
[10:20] <mancract> I'll go and get my pic
[10:20] <TurtlesOWN> ok
[10:20] <TurtlesOWN> hey jrr will you stay here? I need to put my diamonds away in case I die haha
[10:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:20] <jrr5556> hmm
[10:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:20] <mancract> Hi robbeh
[10:21] <wolfpack340> hey rob
[10:21] <TurtlesOWN> haha
[10:21] <roberestarkk> what's up doc(s)?
[10:21] <wolfpack340> nfm
[10:22] <wolfpack340> just building secret underground houses
[10:22] <roberestarkk> oooh
[10:22] <roberestarkk> did ye hear of the 1.3 release date?
[10:22] <wolfpack340> no
[10:22] <wolfpack340> is it next week
[10:23] <wolfpack340> ?
[10:23] <roberestarkk> no lol
[10:23] <wolfpack340> when?
[10:23] <roberestarkk> Ok, the plan is to get 1.3 out on August 1, with pre-releases a week prior to that. #ValveTime
[10:23] <mancract> HAPPY NEW YEAR!
[10:23] <wolfpack340> ???
[10:23] <roberestarkk> according to Jeb's Twitter...
[10:24] <roberestarkk> Why is everyone talking about the new year as though it's soon?
[10:24] <mancract> biscuits
[10:24] <roberestarkk> PURPLE!
[10:25] <TurtlesOWN> GRAPE FRUIT JUICE
[10:25] <roberestarkk> ALABAMA!
[10:25] <mancract> CHINESE NEW YEAR!
[10:25] <roberestarkk> WATER!
[10:25] <mancract> EARTH
[10:26] <roberestarkk> ALICE COOPER!
[10:26] <TurtlesOWN> the number 5 on a ti-30 calculator.
[10:26] <roberestarkk> Midget Mafia!
[10:27] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§f) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:28] <mancract> Come to the public mine turtle
[10:28] <TurtlesOWN> okay
[10:28] <mancract> I'm making another strip
[10:30] <TurtlesOWN> uh oh
[10:30] <mancract> oh dear
[10:30] <mancract> Jeem's basement
[10:30] <mancract> Lol
[10:30] <TurtlesOWN> lol
[10:34] <TurtlesOWN> my pic broke haha
[10:34] <TurtlesOWN> I'm gonna go make another diamond pic then ill tp to you
[10:34] <mancract> k
[10:37] <TurtlesOWN> text.. lol brb
[10:40] <TurtlesOWN> you there? O_o
[10:43] <mancract> Ok back
[10:43] <TurtlesOWN> wb
[10:43] <mancract> ty
[10:44] <mancract> ahh jack pot
[10:44] <mancract> skip it
[10:44] <mancract> I don't want to explore it
[10:45] <TurtlesOWN> are you sure?
[10:45] <mancract> I need to go again :/
[10:45] <TurtlesOWN> alright
[10:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:50] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[10:50] <TurtlesOWN> hi
[10:50] <Galener> Hey. Just on for that
[10:50] <Galener> See ya
[10:50] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[10:52] <mancract> Back
[10:52] <TurtlesOWN> wb!
[10:52] <mancract> Now afk
[10:52] <mancract> brb
[10:52] <TurtlesOWN> lol
[10:54] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007) has joined #main
[10:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:55] <TurtlesOWN> Hi
[10:55] <Trisemigistus> hey... where's my texture pack..
[10:55] <TurtlesOWN> check your pockets
[10:56] <Trisemigistus> oh, i logged into classic ._. why does it do that
[10:56] <TurtlesOWN> O_o
[10:57] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007§f) Quit (§eHORWOOD007 left the game.)
[10:57] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[10:57] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[10:57] <Trisemigistus> hi wea... bai weavy
[10:58] <TurtlesOWN> lol
[10:58] <TurtlesOWN> Are you in mancract's village?
[10:58] <TurtlesOWN> I mean do you live there
[10:58] <Trisemigistus> no. I'm near Hyperaxe's house. We're both on the same island
[10:58] <Trisemigistus> brb.
[10:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:59] <mancract> s
[10:59] <TurtlesOWN> mancract come tp to me
[10:59] <TurtlesOWN> you should see this
[10:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:59] <TurtlesOWN> isnt that cool?
[10:59] <mancract> Lovely glich
[10:59] <Trisemigistus> ?
[10:59] <TurtlesOWN> Oh btw the cave we were digging, it reached the ocean so I stopped
[11:00] <mancract> THIS IS FKING AWESOME
[11:00] <TurtlesOWN> hahaha
[11:00] <TurtlesOWN> I kinda want to live here now rofl
[11:00] <mancract> No XD
[11:00] <TurtlesOWN> this is cool
[11:01] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:03] <mancract> now wheres the exit
[11:04] <TurtlesOWN> its the cave you didnt want to explore
[11:04] <mancract> ah this place
[11:04] <TurtlesOWN> Don't dig farther, the ocean is one block away haha
[11:06] <mancract> ...
[11:06] <TurtlesOWN> lol I just told you
[11:06] <TurtlesOWN> thats the ocean
[11:06] <TurtlesOWN> lol..
[11:07] <mancract> I think I know what i'm doing
[11:07] <TurtlesOWN> lol
[11:07] <TurtlesOWN> brb
[11:07] <mancract> Nope I don't know what I am doing
[11:08] <mancract> ah it worked
[11:09] <TurtlesOWN> I'm gonna go play classic with my friend. I'll play later seeya
[11:09] <mancract> Bye : )
[11:09] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN§f) Quit (§eTurtlesOWN left the game.)
[11:10] <mancract> It appears i'm alone :(
[11:10] <mancract> Or am I...
[11:10] <mancract> SHOW YOUR SELF!
[11:10] <mancract> NOW
[11:15] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:22] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:29] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:30] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[11:31] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[11:31] <wolfpack340> HELLO
[11:31] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:31] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:31] <hjmck123> :o
[11:32] <wolfpack340> w
[11:32] <hjmck123> w
[11:32] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[11:32] <rightsforppl> hi
[11:32] <hjmck123> sshhhhh
[11:32] <rightsforppl> why
[11:32] <hjmck123> cuz
[11:32] <rightsforppl> cuz what?
[11:32] <wolfpack340> CUZ
[11:32] <hjmck123> ^
[11:32] <rightsforppl> idon't get it
[11:33] <rightsforppl> *i don't
[11:33] <hjmck123> no1 does
[11:33] <rightsforppl> O.o
[11:33] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[11:33] <rightsforppl> YEAH !!!!!! THERE IS NOTHING TO SHHHHHH ABOUT
[11:33] <rightsforppl> hi ryan
[11:34] <rightsforppl> SHOUTY SHOUT SHOUT!!!!
[11:34] <rightsforppl> nothing will happen
[11:34] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[11:34] <rightsforppl> herobrine isn't in the game
[11:34] <wolfpack340> BACK
[11:35] <rightsforppl> WCB!
[11:35] <wolfpack340> YELLING
[11:35] <wolfpack340> YAY
[11:35] <rightsforppl> THERE IS NOTHING TO SSSHH ABOUT
[11:35] <wolfpack340> REALLY
[11:35] <rightsforppl> SINCE WE DON"T GET WHAT IT IS ABOUT
[11:35] <wolfpack340> I DIDNT KNOW
[11:35] <wolfpack340> JIMMENY
[11:35] <wolfpack340> CRICKET
[11:35] <wolfpack340> IM YELLING
[11:35] <ryan1998xoxo> MUFFINS!!!!!!
[11:35] <rightsforppl> YUMMY^
[11:36] <rightsforppl> I HEAR A SOFT SOUND OF HEARP
[11:36] <rightsforppl> *HARP
[11:36] <rightsforppl> *PLAYS ROCK TUNE*
[11:37] <rightsforppl> I GOT AN ARROW AND A BONE FROM A SKELETON
[11:37] <rightsforppl> WANT THEM
[11:37] <rightsforppl> ?
[11:38] <rightsforppl> AND RYAN HAVE THIS
[11:38] <rightsforppl> :D
[11:39] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[11:39] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:40] <wolfpack340> BACK
[11:40] <rightsforppl> WELCOME BACK
[11:40] <wolfpack340> THANKS
[11:42] <wolfpack340> another village?
[11:42] <wolfpack340> oh it was fixed
[11:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:45] <wolfpack340> hey owner
[11:45] <Ownenator2011> hello
[11:47] <Ownenator2011> yay?
[11:47] <wolfpack340> wb
[11:47] <rightsforppl> THX
[11:47] <wolfpack340> NP
[11:47] <Ownenator2011> thanks rights
[11:47] <rightsforppl> YW
[11:47] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§f) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[11:47] <rightsforppl> NO START BUYING MELONS
[11:47] <rightsforppl> *NOW
[11:48] <rightsforppl> LOL
[11:48] <Ownenator2011> yay I sent myself $1
[11:48] <rightsforppl> :d
[11:49] <rightsforppl> *:D
[11:49] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[11:49] <rightsforppl> HI TOKA
[11:50] <tokawoka> back
[11:50] <Ownenator2011> hello
[11:50] <rightsforppl> WCB
[11:50] <tokawoka> hi
[11:50] <tokawoka> bye agai
[11:50] <tokawoka> n
[11:50] <rightsforppl> CYA
[11:53] <rightsforppl> anyway i need to go
[11:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[11:53] <Ownenator2011> cya
[11:54] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[11:56] <Ownenator2011> wb
[11:56] <tokawoka> hey
[11:56] <tokawoka> do you own a town?
[11:56] <Ownenator2011> yes
[11:56] <tokawoka> can i join?
[11:56] <Ownenator2011> sure
[11:57] <Ownenator2011> im just going there now, its about 5 mins
[11:57] <tokawoka> k
[11:57] <tokawoka> stop
[11:57] <tokawoka> this is my island
[11:57] <Ownenator2011> lol
[11:58] <tokawoka> i made that water fall
[11:58] <Ownenator2011> I just use the rail to get here faster
[11:59] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:59] <gvhf> Hey
[11:59] <tokawoka> wait
[11:59] <gvhf> Brb
[11:59] <tokawoka> dam
[12:00] <tokawoka> you go ahead ill tp later
[12:01] <gvhf> Back
[12:01] <Ownenator2011> U know what would be cool? using minecarts as boats in lava
[12:01] <tokawoka> that would be AWESOME
[12:02] <tokawoka> but dangerous
[12:02] <tokawoka> lol i have a farm and a house at that island allready
[12:04] <tokawoka> are you there yet Ownenator2011
[12:04] <Ownenator2011> nearly
[12:05] <tokawoka> now?
[12:06] <Ownenator2011> yes
[12:06] <Ownenator2011> its not very good :D
[12:06] <tokawoka> nice
[12:06] <Ownenator2011> 2 houses :D
[12:07] <tokawoka> jungle:D
[12:07] <Ownenator2011> yes
[12:07] <Ownenator2011> U can live here, I dont anymore
[12:07] <tokawoka> can i make a try house
[12:07] <Ownenator2011> sure
[12:07] <tokawoka> tree
[12:07] <tokawoka> why did i msay try?
[12:07] <Ownenator2011> not my jungle it is no ones
[12:07] <tokawoka> say*
[12:08] <gvhf> How do u make a bookself agian?
[12:08] <Ownenator2011> idk
[12:08] <Ownenator2011> i forgot
[12:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:08] <gvhf> nvm I remember
[12:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:09] <gvhf> Hi
[12:09] <jrr5556> yo
[12:09] <tokawoka> hey
[12:12] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:13] <jrr5556> hey rights
[12:13] <rightsforppl> hi
[12:13] <gvhf> Um?
[12:13] <rightsforppl> becuase of the win against the holy 001'ians i am celebrating
[12:14] <rightsforppl> by giving a considerable amount of money to everyone on the server
[12:14] <gvhf> The win agianst the holy 001'ians?
[12:14] <rightsforppl> yeah
[12:14] <jrr5556> minign fro 3 minutes and found 10 lapis 34 iron 9 gold
[12:14] <rightsforppl> there was an attack on utopia yesterday
[12:14] <jrr5556> mining
[12:14] <rightsforppl> jrr did i give you 60K?
[12:14] <gvhf> Oh
[12:15] <jrr5556> yer do uwant it
[12:15] <gvhf> Where did u get all that money from
[12:15] <jrr5556> u want it
[12:15] <rightsforppl> no
[12:15] <jrr5556> lol thanks bro
[12:15] <rightsforppl> just seeing if i gave you
[12:15] <rightsforppl> if i didn't i whould've gave you
[12:15] <rightsforppl> and peppy gave us a treasure hunt
[12:16] <jrr5556> Really when I did one once
[12:16] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[12:16] <jrr5556> like 4 months ago
[12:16] <rightsforppl> hi milo
[12:16] <Milo_Flavour> Hi
[12:16] <jrr5556> yo milo
[12:16] <gvhf> Im just trying to build another house
[12:16] <rightsforppl> well that will help you
[12:16] <gvhf> I got all the stuffz I need for it
[12:16] <jrr5556> i am below u
[12:16] <rightsforppl> how does my iron golem get here
[12:16] <jrr5556> maybe that was milo
[12:16] <jrr5556> u spawn them
[12:17] <rightsforppl> near my house
[12:17] <jrr5556> i know hwo to make
[12:17] <rightsforppl> which is far away
[12:17] <jrr5556> Show me ur hosue
[12:17] <jrr5556> house
[12:17] <gvhf> Rights
[12:17] <rightsforppl> yes?
[12:17] <gvhf> Where did u get all the money to give everyone on this server 60k...
[12:17] <rightsforppl> peppys ships
[12:17] <Milo_Flavour> Raids <.<
[12:17] <rightsforppl> she let us loot them
[12:18] <rightsforppl> *he
[12:18] <Milo_Flavour> HE
[12:18] <jrr5556> did u get ADv for this
[12:18] <rightsforppl> no
[12:18] <rightsforppl> for this and that
[12:18] <tokawoka> blah
[12:18] <rightsforppl> and that
[12:18] <Milo_Flavour> That?
[12:18] <jrr5556> an
[12:18] <rightsforppl> 2 houses and 1 machine
[12:18] <jrr5556> right
[12:18] <Milo_Flavour> O.o Getting adv seems easier than i remeber
[12:19] <rightsforppl> building this wasn;t easy
[12:19] <rightsforppl> *wasn't
[12:19] <Milo_Flavour> No offence of course
[12:19] <rightsforppl> i need to die
[12:19] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:19] <Ownenator2011> hello
[12:19] <rightsforppl> hi own
[12:19] <jrr5556> hey ownen
[12:19] <gvhf> Last night there was a power outage
[12:19] <tokawoka> 5hi
[12:20] <gvhf> I kept trying to turn on lights the whole time -.-
[12:20] <gvhf> While holding a candle
[12:20] <rightsforppl> power outage
[12:20] <Milo_Flavour> you guys building houses O.o
[12:20] <jrr5556> This Shorebury
[12:20] <rightsforppl> i am used to them
[12:20] <rightsforppl> yeah this is shoresbury
[12:21] <gvhf> Does anyone know where I can build a house?
[12:21] <Ownenator2011> my town?
[12:21] <Milo_Flavour> toka, where is this
[12:21] <tokawoka> owners town
[12:21] <rightsforppl> owneratia
[12:21] <gvhf> Own can i build a house in your town?
[12:21] <Ownenator2011> New New New New New New Ownernatoria*
[12:21] <Milo_Flavour> Dude i am so building something huge here
[12:21] <Ownenator2011> and yes
[12:21] <rightsforppl> or new new new new new ownernatoria
[12:21] <jrr5556> May zI see my old house
[12:21] <Milo_Flavour> ITS ALL MINE D;<
[12:22] <gvhf> I mean, I have a house
[12:22] <rightsforppl> you just want to get adv
[12:22] <gvhf> just need to build a new one xD
[12:22] <rightsforppl> is that what your saying?
[12:22] <gvhf> Yeah
[12:22] <gvhf> Or whatever
[12:22] <rightsforppl> i am a mind reader :D
[12:22] <gvhf> Im not rly a expert at houses so..
[12:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:22] <jrr5556> Ownen I dont want my house taken over
[12:22] <rightsforppl> hi skeletoon
[12:22] <tokawoka> SKELE
[12:22] <Ownenator2011> my house is a T :D
[12:22] <Skeletoon> hi
[12:23] * gvhf was kicked from #main by Server
[12:23] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[12:23] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[12:23] <Skeletoon> who is trying to burn my house down?
[12:23] <gvhf> Stupid connection issues
[12:23] <Milo_Flavour> Ownen, mind if i make some struture of a sort around here
[12:23] <Ownenator2011> sure
[12:23] <rightsforppl> that is from the holy 001 invasion
[12:23] <rightsforppl> they tried to burn your house down
[12:23] <rightsforppl> along with the town
[12:23] <Skeletoon> ah k
[12:24] <Milo_Flavour> gonna be here
[12:24] <rightsforppl> and we used your house as a base
[12:24] <tokawoka> i has a tree house
[12:24] <rightsforppl> you may find sand bags someplaces around the town
[12:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:24] <gvhf> Hmm
[12:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:24] <rightsforppl> wcb jrr
[12:25] <jrr5556> its was just reconnect but lol ty
[12:25] <gvhf> Do i just choose a place to build or something
[12:25] <Ownenator2011> yes
[12:25] <gvhf> K
[12:25] <Ownenator2011> there is an island this way if u want
[12:26] <tokawoka> Ownenator2011 can i pleas have some sand
[12:26] <rightsforppl> a home on an island
[12:26] <Ownenator2011> I have no sand
[12:26] <tokawoka> dam
[12:26] <gvhf> I think ill build near a flat area down here lol
[12:26] <rightsforppl> go to a desert
[12:26] <rightsforppl> or beach
[12:26] <tokawoka> hey you kids get off my lawn
[12:26] <Ownenator2011> look out im recklessly shooting arrows in your direction
[12:27] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[12:27] <gvhf> Good to know
[12:27] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[12:27] <rightsforppl> hi gan
[12:27] <Ownenator2011> hello gale
[12:27] <rightsforppl> hi gale
[12:27] <gvhf> Today was a bad day to leave my sword at hhome
[12:27] <jrr5556> hey gale
[12:27] <GanNing> hi
[12:27] <Milo_Flavour> Hey gale
[12:27] <Galener> Hey.
[12:27] <tokawoka> GET OFF MY LAWN
[12:27] <jrr5556> When's ze update! Blahhh
[12:27] <Ownenator2011> never
[12:27] <rightsforppl> in this week
[12:27] <jrr5556> noooo
[12:28] <jrr5556> this wekk
[12:28] <Ownenator2011> thats what they said last week
[12:28] <jrr5556> week
[12:28] <tokawoka> GET OFF MY LAWN
[12:28] <rightsforppl> yeah
[12:28] <gvhf> Lol
[12:28] <jrr5556> Yeeepii
[12:28] <Galener> The update is coming in a monthj
[12:28] <Galener> *month
[12:28] <tokawoka> STOP DIGGING UP MAH LAWN
[12:28] <GanNing> lol
[12:28] <rightsforppl> yeah update=map change
[12:28] <Galener> Jeb changed the dates again
[12:28] <rightsforppl> damn jeb
[12:28] <Milo_Flavour> Oh xD
[12:28] <Skeletoon> update = armageddon
[12:28] <GanNing> loll
[12:28] <tokawoka> hi
[12:28] <Ownenator2011> FJAHBFLKJASL:DJNA
[12:28] <rightsforppl> notch was nearl never late
[12:28] <gvhf> Toka
[12:28] <rightsforppl> *nearly
[12:29] <gvhf> U dont have a lawn..
[12:29] <Galener> This is the 3rd or 4th time Jeb has changed the release date XD
[12:29] <gvhf> Your house is in a tree
[12:29] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[12:29] <tokawoka> THIS JUNGLE IS MAH LAWN
[12:29] <Milo_Flavour> Peppy told me his plans for the end of the map, gonna have to wait a while extra
[12:29] <Ownenator2011> its my town, my rules :P
[12:29] <Skeletoon> XD
[12:29] <GanNing> so is yours
[12:29] <Galener> Hey Tonu
[12:29] <Milo_Flavour> Hey happy birthday tonu
[12:29] <Skeletoon> woah lagging a bit
[12:29] <tonuTurtlee> helloo ^^
[12:29] <tonuTurtlee> thanks milo
[12:29] <tonuTurtlee> :D
[12:29] <rightsforppl> *WANT
[12:29] <GanNing> gvhf, you also live in a tree
[12:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:29] <rightsforppl> hi tonu
[12:29] <Ownenator2011> hello tonu. Merry birthday
[12:30] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[12:30] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:30] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[12:30] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:30] <Skeletoon> merry everyone
[12:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:30] <gvhf> No i dont...
[12:30] <GanNing> we wish you a merry birthday
[12:30] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[12:30] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[12:30] <tonuTurtlee> haai
[12:30] <tonuTurtlee> thanks ownen :P
[12:30] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§f) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[12:30] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[12:31] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[12:31] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[12:31] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[12:31] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:31] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[12:31] <Ownenator2011> crash?
[12:31] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[12:32] <tonuTurtlee> :3
[12:32] <gvhf> Um
[12:32] <gvhf> Major lag
[12:32] <gvhf> Im stuck -.-
[12:32] <Milo_Flavour> uh
[12:32] <Milo_Flavour> -,-" wood is out of stock
[12:32] <Galener> I can see that.
[12:33] <Milo_Flavour> Stone it is then
[12:33] <gvhf> -.-
[12:33] <tokawoka> GET OF MAH LAWN
[12:33] <Milo_Flavour> -,-"
[12:33] <gvhf> Toka..
[12:33] <gvhf> This isnt your lawn..
[12:34] <Ownenator2011> its my lawn
[12:34] <tokawoka> my lawn border
[12:34] <gvhf> I was fired today lol
[12:34] <Ownenator2011> no, its all mine :P
[12:34] <gvhf> my step dad got mad at me then told me I was fired lol
[12:34] <tokawoka> congrats
[12:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:35] <Milo_Flavour> FFF
[12:35] <tokawoka> go near my house and get gold
[12:35] <gvhf> Lag...
[12:35] <Milo_Flavour> Why must evrerything be out of stock :/
[12:36] <Ownenator2011> because everyone has so much money thjey can buy everything
[12:36] <Galener> Because some people buy from it to annoy people
[12:36] <rightsforppl> because i bought everything
[12:36] <rightsforppl> well everythong that is left
[12:36] <Milo_Flavour> trying to find thing to build with
[12:36] <rightsforppl> restock :D
[12:36] <rightsforppl> cobblestone
[12:37] <Milo_Flavour> Guess il have to cook my own stone :/
[12:37] <rightsforppl> hpw do i make sandstone?
[12:37] <rightsforppl> *how
[12:37] <Ownenator2011> 4 sand in a cube
[12:37] <Galener> Smooth stone has been restocked for the month
[12:37] <Milo_Flavour> Gimme O.o
[12:37] <rightsforppl> oh
[12:37] <rightsforppl> moss stone
[12:38] <rightsforppl> out of stock
[12:38] <Milo_Flavour> Mushie Grass O.o
[12:38] <Milo_Flavour> Gale, can you restock the nether brick?
[12:39] <Galener> everything is getting restocked. I will get to it
[12:39] <Milo_Flavour> Thanks
[12:39] <rightsforppl> this will give me some material
[12:39] <tonuTurtlee> so the servers not getting resetted until next month?
[12:39] <rightsforppl> yep
[12:39] <tonuTurtlee> :c
[12:39] <Ownenator2011> But I wanted to have end of map fun
[12:39] <Galener> This map still has another month of life in it now.
[12:40] <gvhf> Its almost the fourth of july, not that u guys would care
[12:40] <Milo_Flavour> This this shop sel mossy stone brick
[12:40] <Milo_Flavour> does **
[12:40] <tonuTurtlee> what's the 4th of july celebrate?
[12:40] <tonuTurtlee> :P
[12:40] <gvhf> Independance
[12:40] <gvhf> Day
[12:40] <gvhf> The day america became a country lol
[12:40] <Milo_Flavour> Im not american so yeah....
[12:40] <tonuTurtlee> ah.
[12:40] <tonuTurtlee> yeah :L
[12:40] <tonuTurtlee> is it like australia day?
[12:40] <tonuTurtlee> o.O
[12:41] <gvhf> i didnt figure xD
[12:41] <gvhf> idk
[12:41] <Milo_Flavour> Kinda funny how Australia just goes and asks
[12:41] <gvhf> I think a few days ago was canada day
[12:41] <tonuTurtlee> yeah
[12:41] <tonuTurtlee> :L
[12:41] <gvhf> One of the admins from another server I play put
[12:41] <gvhf> happy canada day everywhere so..
[12:41] <Ownenator2011> I dont have any other servers :D
[12:41] <tonuTurtlee> LOL
[12:41] <rightsforppl> i think i bought all the gravel too
[12:41] <tonuTurtlee> you buy gravel ?
[12:41] <tonuTurtlee> who on earth wants gravel
[12:41] <tonuTurtlee> o.O
[12:41] <rightsforppl> yeah
[12:42] <gvhf> I used to co own that server
[12:42] <rightsforppl> so that i can get flints
[12:42] <Galener> Well someone cleaned that store out
[12:42] <tonuTurtlee> LOL
[12:42] <gvhf> until
[12:42] <tonuTurtlee> ah
[12:42] <Milo_Flavour> Tehn buy flint"?
[12:42] <rightsforppl> becuase they were out of stock
[12:42] <tonuTurtlee> wait
[12:42] <gvhf> Someone hacked it...
[12:42] <tonuTurtlee> how old are you gvhf ?
[12:42] <gvhf> 12
[12:42] <tonuTurtlee> you've matured
[12:42] <tonuTurtlee> by so much
[12:42] <tokawoka> im 14
[12:42] <tonuTurtlee> i dont recognise your personality anymore
[12:42] <tonuTurtlee> XD
[12:42] <gvhf> Lol
[12:43] <rightsforppl> nearly all the food stocks are out of stock
[12:43] <tonuTurtlee> he's restocking
[12:43] <tonuTurtlee> :P
[12:43] <Ownenator2011> thats why I have a farm
[12:43] <tonuTurtlee> i still live in a box
[12:43] <gvhf> Dang
[12:43] <gvhf> That other server
[12:43] <Ownenator2011> I live in a T. Luxury :D
[12:43] <gvhf> Its been hacked 3 diffrent times
[12:44] <gvhf> THIS WEEK
[12:44] <tonuTurtlee> i havent gotten of my stuff on me legit
[12:44] <tonuTurtlee> XD
[12:44] <tokawoka> GOLD
[12:44] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[12:44] <gvhf> I gtg bye
[12:44] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[12:44] <tokawoka> hi
[12:44] <Ownenator2011> hello man
[12:44] <Ownenator2011> lagg
[12:44] <tonuTurtlee> hai
[12:44] <tonuTurtlee> :D
[12:45] <mancract> The wild mancracr joins the game
[12:45] <Milo_Flavour> ..
[12:45] <Milo_Flavour> Tonu
[12:45] <tonuTurtlee> what's with this violation thing
[12:45] <tonuTurtlee> LOL
[12:45] <tokawoka> i have 8 differnt houses on this server
[12:45] <Milo_Flavour> I could buy you 28 thousand cookies O.o
[12:45] <tonuTurtlee> then buy me 28k cookies
[12:45] <Ownenator2011> well im gonna go now cya
[12:45] <Milo_Flavour> No :3
[12:45] <rightsforppl> i'm buying all the melons
[12:45] <tonuTurtlee> xD
[12:45] <tonuTurtlee> byee
[12:45] <tonuTurtlee> :D
[12:46] <rightsforppl> i bought all the melons
[12:46] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:46] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[12:46] <mancract> Hello all in this shopping centre
[12:46] <tonuTurtlee> hai
[12:46] <Milo_Flavour> Anyway there would only be about 8 thousand in the chest
[12:46] <mancract> Gale are you re-stocking?
[12:46] <Galener> Stocking the months stock, yes.
[12:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:46] <mancract> Yay
[12:47] <mancract> All the rich people are going to buy everything
[12:47] <Milo_Flavour> Wheres your left eye O.o
[12:47] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:47] <tonuTurtlee> i ate it
[12:47] <rightsforppl> gake i may have bought all the melons
[12:47] <mancract> I have a lot of cookies :D
[12:47] <rightsforppl> *gale
[12:48] <Galener> I get a message everytime you buy something. I know
[12:48] <Milo_Flavour> Why would you even need tob uy melons
[12:48] <mancract> The shop it outta stock :D
[12:48] <Galener> It just got restocked. Don't buy them all this time
[12:48] <rightsforppl> ok
[12:48] <Galener> Cookies aren't getting restocked now
[12:48] <Milo_Flavour> xD
[12:48] <mancract> Damn
[12:48] <Galener> That was this months stock
[12:48] <rightsforppl> i just need somewhere to spend all this money
[12:48] <Galener> So you ruined it for everyone
[12:48] <mancract> I have the last cookies
[12:48] <Milo_Flavour> Dude i just make my own cokies
[12:48] <Galener> You did not need 600 cookies
[12:48] <mancract> oh..
[12:48] <mancract> MAH COOKIES
[12:50] <tonuTurtlee> i ran outta room
[12:50] <tonuTurtlee> :3
[12:50] <tonuTurtlee> 8D
[12:51] <mancract> Where could I get 100,000.00 dollars?
[12:51] <rightsforppl> tonu is filled with melons
[12:51] <Milo_Flavour> Its 10 million
[12:51] <Milo_Flavour> Not 100
[12:51] <tonuTurtlee> i miss when we used to be able to store items in the craftng table
[12:51] <mancract> o
[12:51] <tonuTurtlee> :(
[12:52] <mancract> Hmm free stuff
[12:53] <Milo_Flavour> Gold O.o
[12:54] <mancract> I'm going to sell these melons
[12:54] <mancract> TROLOLOLOL
[12:54] <Milo_Flavour> Could you go to the nether section next? I need to go soon and I want to stock on nether brick.
[12:54] <rightsforppl> galener
[12:54] <rightsforppl> stock the diamonds
[12:54] <Milo_Flavour> No diamonds for you O.o
[12:54] <rightsforppl> i bought em all
[12:54] <Galener> You bought them all. No
[12:54] <rightsforppl> :(
[12:55] <Galener> after I stock it, I don't restock it
[12:55] <rightsforppl> well
[12:55] <Galener> You bought 2 stacks of diamonds. You don't need more
[12:55] <Milo_Flavour> Stop buynig everything
[12:55] <mancract> MOARE
[12:55] <rightsforppl> gold
[12:55] <rightsforppl> hmmmm
[12:55] <rightsforppl> I must
[12:55] <rightsforppl> I must not
[12:55] <mancract> DO ETT
[12:55] <rightsforppl> Yes I Will
[12:55] <rightsforppl> no i won't
[12:56] <rightsforppl> gold is useless
[12:56] <tonuTurtlee> gold is my best friend
[12:56] <Milo_Flavour> Its shiny
[12:56] <rightsforppl> it is only good for money
[12:56] <mancract> Gale you don't sell stone bricks?
[12:56] <Galener> No.
[12:56] <tonuTurtlee> and looks like pee
[12:56] <Galener> Next map I will
[12:56] <mancract> Ok
[12:56] <mancract> I hope the map is going to be a desert
[12:57] <rightsforppl> gale do you seel chests?
[12:57] <mancract> That will be rock on
[12:57] <Milo_Flavour> Why O.o
[12:57] <rightsforppl> *sell
[12:57] <Galener> No.
[12:57] <rightsforppl> i haven't got any room for these
[12:57] <Milo_Flavour> This map was kidna annoying being in the middle of the sea
[12:57] <tonuTurtlee> yes.
[12:57] <tonuTurtlee> :(
[12:57] <Galener> Next map won't be in the sea
[12:57] <rightsforppl> yay
[12:57] <Milo_Flavour> Have it on the plains
[12:57] <tonuTurtlee> a snow biome
[12:57] <rightsforppl> flat grounds with ores
[12:57] <tonuTurtlee> :D
[12:58] <Milo_Flavour> or in the sky O.o
[12:58] <mancract> We could have a vote on the next map..
[12:58] <rightsforppl> that will take up build space
[12:58] <tonuTurtlee> xD
[12:58] <tonuTurtlee> or it can be random
[12:58] <tonuTurtlee> :3
[12:58] <rightsforppl> i'm so rich i can buy the whole store
[12:58] <Milo_Flavour> Hmm
[12:59] <tonuTurtlee> meow
[12:59] <Milo_Flavour> Do it need more O.o
[12:59] <tonuTurtlee> im off now
[12:59] <Milo_Flavour> Do i**
[12:59] <tonuTurtlee> baaii
[12:59] <rightsforppl> cya
[12:59] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§f) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[12:59] <Milo_Flavour> Whats the differance between stalk and wart
[12:59] <Galener> None
[12:59] <rightsforppl> one stalks one has a wart
[13:00] <rightsforppl> jks
[13:00] <Galener> It's just the shop plugin calls it stalk
[13:00] <rightsforppl> how long did it take to make his
[13:00] <rightsforppl> *this
[13:00] <mancract> 2 hours and 50 minutes
[13:00] <Galener> A while
[13:01] <Galener> It was spread out over a few days as I was busy with other stuff
[13:01] <rightsforppl> looks like 5 days work
[13:01] <rightsforppl> but witht the items
[13:01] <rightsforppl> 11 days
[13:01] <Milo_Flavour> The chests woudlt ake more time then the store itself
[13:02] <mancract> Gale is there refunds?
[13:02] <rightsforppl> yeah
[13:02] <Galener> No.
[13:02] <Milo_Flavour> Sell it back?
[13:02] <rightsforppl> it is called sell
[13:02] <mancract> Oh..
[13:02] <Galener> Not full anyway
[13:02] <Galener> you sell it for half price
[13:03] <rightsforppl> if only the tools were spread out with sections of their own
[13:03] <rightsforppl> e.g diamond gold iron
[13:03] <rightsforppl> stone wood
[13:03] <Milo_Flavour> Well im off
[13:03] <Milo_Flavour> Cya
[13:03] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[13:03] <Galener> See ya
[13:03] <rightsforppl> cya milo
[13:04] <rightsforppl> if bukkit makes all this in a world
[13:04] <rightsforppl> it would be easier
[13:04] <mancract> Whats bukkit?
[13:04] <mancract> Do you mean Bucket?
[13:04] <rightsforppl> the program that makes minecraft servers
[13:04] <mancract> oh
[13:04] <Galener> Bukkit is the server mod we run
[13:04] <mancract> Ah ok
[13:05] <rightsforppl> it is good becuase of the plugins
[13:05] <mancract> hmm cookies
[13:05] <mancract> GIVE ME MORE COOKIES! WILL YOU!
[13:05] <rightsforppl> most popular server programs: classic: mcforge smp/cmp: bukkit
[13:06] <rightsforppl> most of the wool is stocked
[13:07] <mancract> Um Gale which one is the White tree sampling
[13:07] <Galener> Birch
[13:07] <mancract> ah ok
[13:10] <rightsforppl> ?
[13:10] <rightsforppl> it is still out of stock
[13:10] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[13:10] <_BlooperPooper_> hi
[13:10] <mancract> Hi blooper
[13:10] <Galener> Then it's bugged.
[13:11] <rightsforppl> hi bloop
[13:11] <_BlooperPooper_> mancract u at the town
[13:12] <mancract> Yep
[13:15] <_BlooperPooper_> spawn
[13:15] <_BlooperPooper_> lol
[13:15] <mancract> Gale can you buy Xp?
[13:15] <Galener> No.
[13:15] <mancract> ok
[13:16] <Galener> Spawn has been stocked for the month.
[13:16] <Galener> If anything is out of stock, blame Rights =P
[13:16] <rightsforppl> yeah...... for the month
[13:16] <mancract> Lol
[13:16] <_BlooperPooper_> look at this
[13:16] <_BlooperPooper_> its a hq
[13:16] <Galener> This is why we can't have nice things.
[13:16] <Galener> People abuse it.
[13:16] <_BlooperPooper_> at*
[13:16] <rightsforppl> gale you must be rich becuase of me now
[13:16] <Galener> My money means nothing
[13:16] <Galener> It's the stores money. Not mine
[13:17] <mancract> Rights I use the shop to build my town >:(
[13:17] <rightsforppl> if you need anything
[13:17] <rightsforppl> tell me
[13:17] <mancract> I need fences
[13:17] <Galener> Because my screen is being flooded, I'm going to go.
[13:17] <Galener> See ya
[13:17] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[13:17] <rightsforppl> i haven't bought them yet
[13:17] <rightsforppl> YET......
[13:17] <mancract> DUN DUN DUNNN
[13:18] <rightsforppl> I may have flooded gales skin...... but i may have not
[13:18] <mancract> You trool
[13:18] <mancract> troll8
[13:19] <mancract> TROOLI
[13:19] <rightsforppl> he must have memorised my name because i bought so much stuff
[13:20] <mancract> Right what are you going to use the crap for?
[13:20] <rightsforppl> to make stuff
[13:20] <mancract> Like..
[13:20] <rightsforppl> tools
[13:20] <mancract> For...
[13:20] <rightsforppl> getting more stuff
[13:20] <mancract> How...
[13:20] <_BlooperPooper_> i gtg cyas
[13:21] <mancract> BYE
[13:21] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§f) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[13:21] <rightsforppl> becuase i bought all the gold and diamonds and iron
[13:21] <rightsforppl> ok time to fill a chest with stuff
[13:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:22] <mancract> LOL
[13:23] <rightsforppl> well one chest full of iron and gold
[13:23] <rightsforppl> donew
[13:23] <rightsforppl> *done
[13:24] <mancract> You never give to the poor rights
[13:24] <rightsforppl> I'm still not poor
[13:24] <rightsforppl> I'm still rich
[13:25] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[13:25] <rightsforppl> hi toka
[13:25] <tokawoka> hey
[13:27] <rightsforppl> the iron still isn't out of stock :(
[13:27] <mancract> Can you buy it for me please
[13:27] <mancract> I want to make guards for my town
[13:28] <mancract> : )
[13:28] <rightsforppl> you can buy 1 from me for 09999999999 dollars
[13:28] <mancract> bull shi
[13:28] <rightsforppl> and out of stock
[13:29] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN) has joined #main
[13:29] <mancract> Hi turtle
[13:29] <rightsforppl> mancract can i buy your place of shoresbury?
[13:29] <TurtlesOWN> hey :)
[13:29] <rightsforppl> hi turtle
[13:29] <mancract> Hmm
[13:29] <TurtlesOWN> hi rights
[13:29] <tokawoka> hey
[13:29] <mancract> Which one, the fancy house or the chest house
[13:30] <TurtlesOWN> hey toka
[13:30] <mancract> The fancy house is pretty good
[13:30] <rightsforppl> none
[13:30] <rightsforppl> :D
[13:30] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:30] <TurtlesOWN> I like the lampposts in our village
[13:30] <mancract> Yep i'm still making them
[13:30] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:31] <TurtlesOWN> where is it?
[13:31] <tokawoka> in a jungle near owners town
[13:31] <rightsforppl> 10 second deal 2 stacks of iron for 100 dollars
[13:31] <rightsforppl> 1
[13:31] <rightsforppl> 2
[13:31] <rightsforppl> 3
[13:31] <rightsforppl> 4
[13:31] <rightsforppl> 5
[13:31] <rightsforppl> 6
[13:31] <rightsforppl> 7
[13:31] <rightsforppl> 8
[13:31] <rightsforppl> 9
[13:31] <mancract> ME
[13:32] <rightsforppl> 10
[13:32] <tokawoka> WHAT ABOUT 9
[13:32] <rightsforppl> i typed it
[13:32] <tokawoka> 8 10?
[13:32] <rightsforppl> but it didn't get sent
[13:32] <mancract> MORE
[13:32] <rightsforppl> I said 2 stacks
[13:33] <rightsforppl> and the 10 second sale is over
[13:33] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:33] <mancract> Thats crap 1 iron for 250
[13:33] <tokawoka> ill give 27 iron for 1$
[13:34] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:34] <mancract> NO
[13:34] <tokawoka> D:
[13:35] <rightsforppl> i made iron out of stock
[13:35] <rightsforppl> :D|
[13:35] <mancract> Oww
[13:36] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:36] <mancract> N.. o
[13:37] <tokawoka> ??
[13:37] <mancract> XD
[13:37] <tokawoka> make sense
[13:38] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:38] <rightsforppl> if anything in the spawn store is out of stock blame me :D
[13:39] <tokawoka> rotten flesh is the food of men
[13:39] <tokawoka> anyone want to see my tree house?
[13:40] <tokawoka> ill give 27 iron for 1$
[13:40] <mancract> DEAL
[13:40] <tokawoka> tpa
[13:40] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN§f) Quit (§eTurtlesOWN left the game.)
[13:41] <tokawoka> yay
[13:41] * mancract was kicked from #main by Server
[13:41] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:41] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:41] <tokawoka> mah tree house
[13:41] <mancract> home
[13:41] <tokawoka> fail
[13:43] <tokawoka> im bored so bye
[13:43] <mancract> bye
[13:43] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[13:43] <rightsforppl> no iron no gold no diamond in the spawn store
[13:43] <rightsforppl> just the way i like it
[13:44] <mancract> Damn you
[13:44] <rightsforppl> and no cookies
[13:44] <mancract> I bought them all\
[13:44] <mancract> SUCK!
[13:44] <rightsforppl> and no bread
[13:45] <rightsforppl> no arrows
[13:45] <rightsforppl> :D
[13:45] <rightsforppl> no mob spawners
[13:46] <rightsforppl> i bought all the wood
[13:48] <mancract> Iron golem walks away :(
[13:49] <rightsforppl> and out of stock
[13:49] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:49] <mancract> Hi riding
[13:49] <rightsforppl> hi riding
[13:49] <rightsforppl> that for the vote
[13:49] <ridingmaster> Hello
[13:49] <rightsforppl> *thx for that vote
[13:50] <ridingmaster> Np
[13:50] <ridingmaster> What's the poll now?
[13:50] <mancract> Riding want to check out my village :D
[13:50] <rightsforppl> 2 yeses 1 no
[13:50] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:50] <rightsforppl> hi own
[13:50] <mancract> Hi own
[13:50] <ridingmaster> Hey ownen
[13:50] <Ownenator2011> hello
[13:51] <Ownenator2011> riding u have a red x next to ur name when I press tab
[13:52] <mancract> That means he has a low connectionn
[13:52] <ridingmaster> I do?
[13:52] <Ownenator2011> yes
[13:52] <ridingmaster> It says full for me
[13:53] <mancract> Riding want to check out my village :D?
[13:53] <ridingmaster> Not at the moment
[13:53] <mancract> KKK k kk kk kkkk
[13:54] <mancract> Rights you have 5 minutes to ran sack my donation chest, tpa to me
[13:54] <ridingmaster> Lol
[13:54] <rightsforppl> wait
[13:54] <rightsforppl> i am making myself a wood supply
[13:55] <mancract> 45 seconds
[13:55] <mancract> Own..
[13:55] <Ownenator2011> no, im rights :P
[13:55] <Ownenator2011> you are just reading it wrong
[13:56] <rightsforppl> there
[13:56] <rightsforppl> a small but helpful donation
[13:56] <mancract> No thats bloop's donation
[13:57] <rightsforppl> and riding earlier on i was paying everyone 60k
[13:57] <mancract> You didn't give me 60k :(
[13:57] <ridingmaster> Oh thanks lol
[13:57] <rightsforppl> i did
[13:57] <rightsforppl> yw
[13:57] <mancract> Do you didn't >:(
[13:57] <Ownenator2011> I gave riding 5 million dollars. Beath that
[13:57] <rightsforppl> i did
[13:57] <ridingmaster> <3
[13:57] <Ownenator2011> beat*
[13:57] <rightsforppl> 7 million
[13:57] <rightsforppl> :D
[13:57] <Ownenator2011> aww
[13:58] <mancract> Ok, if the first one to give me 34k is the winner
[13:58] <ridingmaster> Yeah. no
[13:58] <Ownenator2011> i only have 60040
[13:58] <mancract> Rights is the winner
[13:58] <mancract> LOl
[13:58] <rightsforppl> except i acidently gave you an extra 0
[13:58] <Ownenator2011> haha
[13:58] <rightsforppl> so i gave you 340 thousand
[13:58] <mancract> $0.01 please
[13:58] <Ownenator2011> lololololol
[13:59] <Ownenator2011> nooooo
[13:59] <mancract> More
[13:59] <Ownenator2011> i meant 39.99 but did a / instead of a ./
[13:59] <Ownenator2011> .*
[13:59] <mancract> Yay
[13:59] <rightsforppl> and because of that you are now 9th richest O.o
[13:59] <mancract> More money for me :D
[14:00] <ridingmaster> Be right back
[14:00] <rightsforppl> K
[14:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:00] <mancract> Tpa to me if you want to see my epic mayor's office
[14:00] <mancract> It says Lord
[14:01] <Ownenator2011> I had a town in a desert once, I called it New New New New New Ownernatoria
[14:01] <Ownenator2011> there is a video of it being destroyed by ghasts in the last end of map thing
[14:01] * mancract was kicked from #main by Server
[14:01] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:01] <rightsforppl> well on my app it is now 2 yeses 2 noes
[14:01] <rightsforppl> :(
[14:01] <Ownenator2011> BURN IT DOWN
[14:01] <mancract> Damn I was going to show the small kichten
[14:02] <rightsforppl> I need a miracle
[14:02] <mancract> Free arrows :D
[14:02] <mancract> dirt..
[14:02] <Ownenator2011> yes
[14:03] <mancract> MINE
[14:03] <Ownenator2011> I had a few extras :P
[14:03] <rightsforppl> and jak said my app was terrible
[14:03] <mancract> Thanks for your donation!
[14:03] <Ownenator2011> lol
[14:03] <rightsforppl> now i need 1000000 miracles
[14:03] <Ownenator2011> ill check it out rights :P
[14:03] <Ownenator2011> what it called?
[14:03] <rightsforppl> rights to be unbanned
[14:04] <Ownenator2011> aww
[14:04] <Ownenator2011> so close
[14:04] <rightsforppl> 2 yeses 2 noes
[14:04] <Ownenator2011> me want sign back
[14:04] <rightsforppl> but with jak saying no
[14:04] <rightsforppl> everyone else is going to say no
[14:04] <Ownenator2011> just you wait
[14:05] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:05] <rightsforppl> hi tay
[14:05] <taylaahjanee> Hai
[14:05] <Ownenator2011> damn you
[14:06] <rightsforppl> ?
[14:06] <Ownenator2011> hmm
[14:07] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:09] <Ownenator2011> gtg cya
[14:09] <mancract> Bye
[14:09] <rightsforppl> cya
[14:09] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:10] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:13] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:27] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:29] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:29] <rightsforppl> hi man
[14:29] <rightsforppl> well i am losing the poll
[14:29] <mancract> Ja/mancract/1435 filedot/export
[14:29] <rightsforppl> i guess i should accept that
[14:30] <mancract> Rights i'll vote yes :)
[14:30] <rightsforppl> mancract won't make a difference
[14:30] <rightsforppl> i alread lost
[14:30] <mancract> oh i can vote..
[14:30] <mancract> lol
[14:30] <rightsforppl> if jak votes no the rest will be no
[14:30] <mancract> Wtf...
[14:30] <mancract> i just installed java 64-bit
[14:31] <mancract> And its... wait..
[14:31] <mancract> THOSE SCAMMERS
[14:31] <mancract> FK THEM!
[14:31] <mancract> lol
[14:31] <mancract> Go on.
[14:31] <rightsforppl> well with one lie and truth
[14:31] <rightsforppl> he won
[14:32] <mancract> Who started the fight? You or beans
[14:32] <rightsforppl> i don't remember lol
[14:32] <rightsforppl> i guess him
[14:33] <rightsforppl> if he didn't grief this would never had happened
[14:33] <mancract> Grief, did you get any proof?
[14:33] <rightsforppl> yeah
[14:33] <rightsforppl> he admitted
[14:33] <mancract> Report???
[14:33] <rightsforppl> but since he griefed in september
[14:33] <mancract> Were you both banned?
[14:33] <rightsforppl> they said it was a long time ago
[14:34] <rightsforppl> i was
[14:34] <rightsforppl> he wasn't
[14:34] <rightsforppl> he was banned at first
[14:34] <mancract> ahm
[14:34] <rightsforppl> but then he ban evaded
[14:34] <mancract> Go on
[14:34] <rightsforppl> he doesn't have a report becuase he was guest at the time
[14:34] <mancract> Oh
[14:34] <rightsforppl> then he lied and blamed the grief on his little borther
[14:34] <rightsforppl> *brother
[14:35] <rightsforppl> than i said why doesn't your little brother play minecraft
[14:35] <rightsforppl> and he said 'what little brother'
[14:35] <rightsforppl> that is the whole story
[14:35] <mancract> DUNN DUN DUNN
[14:35] <rightsforppl> we fought becuase of that
[14:35] <mancract> k
[14:35] <rightsforppl> but at last i was forced to say sorry
[14:36] <rightsforppl> ironic really
[14:38] <rightsforppl> the lie jak made was that i disrespected EVERYONE on the server
[14:38] <rightsforppl> at the time i only disrespected cool_beans
[14:38] <mancract> Huh? Jak? What???
[14:38] <rightsforppl> he said that in the appeal
[14:38] <mancract> Oh
[14:39] <rightsforppl> with that lie he gets the win
[14:39] <mancract> I really want to go on classic, but I only ruin it
[14:39] <rightsforppl> that is why your vote won't make a difference
[14:39] <mancract> :/
[14:39] <rightsforppl> but thanks anyway
[14:39] <mancract> If I can vote I will say yes
[14:39] <mancract> Did you hear Shada griefed?
[14:39] <rightsforppl> you can
[14:40] <rightsforppl> but everyone else will vote no
[14:40] <rightsforppl> shada griefed?
[14:40] <rightsforppl> classic or smp?
[14:40] <mancract> Classic
[14:40] <rightsforppl> what did he grief
[14:40] <mancract> Burak's plane
[14:40] <rightsforppl> are you sure it wasn't fixing?
[14:40] <mancract> Nope theres a report on him
[14:40] <rightsforppl> he might have placed the wrong block
[14:41] <rightsforppl> but then destroyed it and put the right block
[14:41] <mancract> But the report is on hold because shada is away
[14:42] <rightsforppl> i'm gonna check my appeal again
[14:42] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:42] <mancract> Rights tpa to me if you want to see my desigh of my village's flag
[14:42] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:43] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:43] <mancract> Looks like Manni got a report on em'
[14:44] <rightsforppl> wcb man
[14:44] <rightsforppl> on who ?
[14:44] <mancract> Thanks
[14:44] <mancract> Manni
[14:44] <mancract> Mannilantoher
[14:44] <rightsforppl> gus griefed?
[14:44] <mancract> Nope annyoing the ops
[14:45] <rightsforppl> isn't it over reacting a bit?
[14:45] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[14:45] <mancract> Ahm. ish
[14:45] <rightsforppl> a ban becuase he was annoying them
[14:45] <rightsforppl> hi toka
[14:45] <tokawoka> ADS.,KJFSDJGK
[14:45] <tokawoka> stupid brother got the key board
[14:46] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[14:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:46] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:46] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:49] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:50] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:50] <mancract> What....
[14:51] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:52] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:52] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:55] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[14:55] <tokawoka> wanna see my treehouse
[14:56] <taylaahjanee> Okay..
[14:56] <tokawoka> tpa
[14:56] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:57] <mancract> ho
[14:59] <mancract> Hello
[14:59] <taylaahjanee> hai
[14:59] <mancract> What happened to the funny skin taylaah XD?
[14:59] <taylaahjanee> which one? xD
[14:59] <tokawoka> JFHJahdmjknfgjHBJMNbdfjFHKJHjkhfLFKjhfkjfh
[14:59] <mancract> The oe that looks like a dog
[14:59] <tokawoka> sorry brother got the keyboard
[14:59] <taylaahjanee> lool
[15:01] * mancract was kicked from #main by Server
[15:01] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[15:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:01] <mancract> Your stuff de spawned
[15:01] <taylaahjanee> its up there
[15:02] <mancract> ohh
[15:02] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:05] <mancract> Boo
[15:05] <tokawoka> AHHHH
[15:05] <mancract> nice view
[15:05] <tokawoka> better here
[15:05] <mancract> Who's house is over there
[15:06] <tokawoka> i have no idea
[15:06] <tokawoka> lol
[15:06] <mancract> Oh jrr's house
[15:07] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[15:09] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[15:11] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[15:11] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[15:17] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:18] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:18] <ridingmaster> Hey mancract
[15:18] <rightsforppl> hi
[15:18] <ridingmaster> Hey rights
[15:18] <mancract> Hi
[15:18] <rightsforppl> well the poll is evened up at 3
[15:19] <ridingmaster> Yes mancract?
[15:19] <mancract> Me want see what your doing
[15:19] <mancract> Riding are you going to add a tv here?
[15:20] <mancract> Every one likes tvs
[15:20] <mancract> Right..
[15:20] <mancract> Ooo a dark room
[15:20] <rightsforppl> riding what would happen if the votes stay even?
[15:20] <mancract> The draw out the short straws
[15:21] <rightsforppl> oh
[15:21] <ridingmaster> No manc
[15:21] <rightsforppl> then what happens?
[15:21] <ridingmaster> They put it up for approval
[15:21] <mancract> Lol any one got where I got that phrase from?
[15:22] <rightsforppl> and if that happens
[15:22] <rightsforppl> i die\
[15:22] <mancract> Riding theres alot of dust here
[15:22] <mancract> Can I use a wheat
[15:22] <ridingmaster> Where
[15:22] <mancract> In your couch
[15:22] <mancract> Pfffft
[15:23] <rightsforppl> man what do pumpkins cost
[15:23] <mancract> 29 millon
[15:23] <mancract> Jk
[15:23] <mancract> Goto the spawn store and see the price
[15:23] <ridingmaster> $50
[15:23] <rightsforppl> 50 eh
[15:23] <ridingmaster> With /sell
[15:23] <rightsforppl> then it will be 100
[15:23] <mancract> Riding do you have any wheat?
[15:23] <rightsforppl> so can i buy 600?
[15:24] <mancract> From whom?
[15:24] <rightsforppl> from you
[15:24] <mancract> The farm is... on hold
[15:24] <rightsforppl> oh
[15:24] <mancract> In shoresbury or my village?
[15:24] <rightsforppl> anywhere
[15:25] <rightsforppl> pumpkins aren't under the food section
[15:25] <mancract> Are you in my farm?
[15:25] <rightsforppl> i'm in the spawn store
[15:25] <mancract> oh
[15:25] <rightsforppl> wcb
[15:25] <ridingmaster> Thanks
[15:26] <mancract> Thanks
[15:26] <mancract> Awesome piece of cobblestone
[15:26] <mancract> Where did you get it?
[15:26] <ridingmaster> You
[15:26] <ridingmaster> ?
[15:26] <mancract> Oh
[15:26] <mancract> Ok
[15:26] <mancract> Why is there a dark room in your house
[15:27] <ridingmaster> I use it to store items
[15:27] <rightsforppl> well pumpkins aren't in the spawn store
[15:27] <mancract> Like...
[15:27] <ridingmaster> Not telling :3
[15:27] <mancract> Its a DARK room with a chests
[15:27] <ridingmaster> Find out
[15:28] <mancract> Oh I think you store your diamonds/valuebles in it
[15:28] <rightsforppl> i am giving away 10 diamonds?
[15:28] <rightsforppl> anyone want?
[15:28] <mancract> GIVE IT TO ME
[15:28] <mancract> MMEME
[15:28] <mancract> MEMEME
[15:28] <mancract> ME!
[15:28] <mancract> me
[15:29] <rightsforppl> no one?
[15:29] <rightsforppl> ok
[15:29] <mancract> ME I WANT THEM
[15:29] <rightsforppl> lol
[15:29] <mancract> 10 diaonds
[15:29] <mancract> More
[15:29] <mancract> Hurry up
[15:30] <mancract> Oi thats not10
[15:30] <ridingmaster> Well guys, welcome to my home...
[15:30] <rightsforppl> nice bed
[15:30] <mancract> 8
[15:30] <mancract> More you said 10
[15:30] <ridingmaster> Golden apples
[15:30] <rightsforppl> that was 10
[15:30] <mancract> Want O.O
[15:30] <mancract> Rights I was ripping you off
[15:31] <mancract> hmm top bunk
[15:31] <rightsforppl> ok now i want pumpkins
[15:31] <rightsforppl> nice house
[15:31] <ridingmaster> Thanks
[15:31] <rightsforppl> sandstone half bricks
[15:31] <mancract> It I said this house was 'awsome' if it had a tv
[15:31] <ridingmaster> Yeah
[15:31] <mancract> if*
[15:31] <rightsforppl> i never knew they existed
[15:32] <rightsforppl> but i find the glowstone light system better
[15:32] <rightsforppl> want some glowstone?
[15:34] <rightsforppl> that was as if it was herobrine looking at me in 1.6
[15:35] <mancract> WAKE UP
[15:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:35] <Hyperaxe1> yo
[15:35] <rightsforppl> hi hyper
[15:35] <mancract> Hello
[15:35] <ridingmaster> Hey hyper
[15:35] <Hyperaxe1> just beat binding of isaac
[15:35] <Hyperaxe1> y
[15:35] <Hyperaxe1> y'know
[15:35] <Hyperaxe1> the usual
[15:35] <mancract> oops
[15:36] <rightsforppl> wcb riding
[15:36] <rightsforppl> lol\
[15:36] <mancract> Umm..
[15:36] <mancract> Riding We kinda eaten your top bunk
[15:36] <Hyperaxe1> and then
[15:36] <Hyperaxe1> nobody knew what binding of isaac was
[15:36] <Hyperaxe1> :(
[15:36] <ridingmaster> Uh...
[15:36] <ridingmaster> You griefed..?
[15:36] <rightsforppl> how did you place this
[15:36] <rightsforppl> no
[15:36] <ridingmaster> Yes you did...
[15:36] <rightsforppl> i was sleeping
[15:37] <ridingmaster> It takes a while to break a bed...
[15:37] <rightsforppl> hawkeye it
[15:37] <mancract> Riding I broke eit
[15:37] <mancract> How do you fix it
[15:37] <mancract> it*
[15:37] <ridingmaster> Place the block
[15:37] <rightsforppl> impossivble to place
[15:38] <ridingmaster> Give it to me
[15:38] <rightsforppl> without another block
[15:38] <ridingmaster> You know, since it's mine
[15:38] <mancract> Sorry riding
[15:38] <Hyperaxe1> how can you accidentally break a bed anyway o_O
[15:38] <rightsforppl> i was sleeping
[15:38] <Hyperaxe1> yes
[15:38] <Hyperaxe1> yes you were
[15:38] <rightsforppl> and he was trying to wake me up
[15:38] <rightsforppl> by htting me
[15:38] <mancract> yes
[15:38] <rightsforppl> *hitting
[15:38] <Hyperaxe1> why do you hold when you click :l
[15:38] <rightsforppl> that is how it was an accident
[15:38] <Hyperaxe1> it's faster to repeatedly click
[15:39] <mancract> umm..
[15:39] <rightsforppl> ???????
[15:39] <mancract> yer..
[15:39] <rightsforppl> faster to hold it
[15:39] <Hyperaxe1> er
[15:39] <Hyperaxe1> nope
[15:39] <mancract> Huzzah!
[15:39] <rightsforppl> i like seeing a floating block
[15:39] <Hyperaxe1> now
[15:39] <Hyperaxe1> tiem to skyrim
[15:39] <Hyperaxe1> cya
[15:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:39] <ridingmaster> XD bye
[15:39] <rightsforppl> cya
[15:40] <mancract> I think notch is going to fix that floating bed thing
[15:40] <rightsforppl> i remember when i had my skyrim 24/7
[15:40] <rightsforppl> Jeb*
[15:40] <mancract> What does notch do!
[15:40] <rightsforppl> work on another game
[15:41] <rightsforppl> he used to be top programmer
[15:41] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[15:41] <rightsforppl> but he has to do other money making tricks
[15:41] <mancract> Rubbish
[15:41] <rightsforppl> hi 4cr
[15:41] <ridingmaster> Hey 4cr
[15:41] <rightsforppl> nearly everyone has minecraft
[15:41] <4crtcE> hey
[15:41] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN) has joined #main
[15:41] <rightsforppl> hi turtle
[15:41] <mancract> Hi there
[15:41] <TurtlesOWN> hey, I got the blue screen of death while mining
[15:41] <TurtlesOWN> lol now im back
[15:42] <rightsforppl> blue screen of death?
[15:42] <4crtcE> brb
[15:42] <rightsforppl> i never got that
[15:42] <rightsforppl> k
[15:42] <TurtlesOWN> my comp shut down and apparently everything got deleted
[15:42] <mancract> 3\
[15:42] <mancract> 2
[15:42] <mancract> 1
[15:42] <rightsforppl> virus
[15:42] <TurtlesOWN> maybe
[15:42] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[15:42] <mancract> Make sure your anti virus is secured
[15:42] <rightsforppl> possible a trojan
[15:43] <rightsforppl> but more likely a virus
[15:43] <mancract> lol
[15:43] <TurtlesOWN> yeah im on a very old laptop no big deal
[15:43] <TurtlesOWN> I'm visiting australia so I'm just using this for now
[15:43] <mancract> oww
[15:43] <rightsforppl> time to die of hunger
[15:43] <rightsforppl> :D
[15:43] <TurtlesOWN> haha
[15:44] <mancract> I survived!
[15:44] <rightsforppl> you had a melon
[15:44] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[15:44] <rightsforppl> i am going to get some
[15:44] <rightsforppl> wcb
[15:44] <4crtcE> im back
[15:45] <TurtlesOWN> welcome back
[15:45] <4crtcE> =)
[15:45] <mancract> Lol
[15:45] <4crtcE> lol epic winning toyota
[15:46] <mancract> Lol you can't escape
[15:47] <rightsforppl> lol
[15:47] <mancract> LOL
[15:47] <mancract> Its now a spade!
[15:47] <mancract> MINE
[15:47] <rightsforppl> meine turtle
[15:47] <mancract> I'm a fire men
[15:47] <ridingmaster> I got 5 saddles
[15:47] <ridingmaster> :3
[15:48] <TurtlesOWN> ??
[15:48] <mancract> Riding got piggies around here?
[15:48] <rightsforppl> i got 4 stacks of diamond :3
[15:48] <mancract> lol
[15:48] <ridingmaster> Nope
[15:48] <TurtlesOWN> what rights?
[15:48] <rightsforppl> i got 4 stacks of diamond
[15:48] <mancract> We should film horse riding
[15:48] <TurtlesOWN> haha nice
[15:48] <ridingmaster> What?
[15:48] <mancract> Horse riding
[15:48] <ridingmaster> Oh right lol
[15:48] <mancract> H-O-R-S-E riding
[15:48] <4crtcE> lol
[15:49] <TurtlesOWN> I broke two diamond pick axes in a day. new record for me
[15:50] <mancract> Sleepy sleepy me
[15:50] <rightsforppl> -_- (zzzzzzz)
[15:50] <4crtcE> lol
[15:50] <TurtlesOWN> are you saying asians are always tired
[15:51] <rightsforppl> no
[15:51] <rightsforppl> it means i am sleeping
[15:51] <mancract> o_o
[15:51] <TurtlesOWN> lol im kidding.
[15:51] <mancract> ^_^
[15:51] <mancract> Rights wake me up
[15:51] <rightsforppl> you know what i always wanted?
[15:51] <mancract> Lol
[15:52] <rightsforppl> what the heck
[15:52] <rightsforppl> again
[15:52] <mancract> Now I am gliched
[15:52] <ridingmaster> Argh
[15:52] <mancract> help
[15:52] <ridingmaster> Stop.. guys
[15:52] <mancract> HELP...
[15:52] <ridingmaster> brb
[15:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:52] <rightsforppl> i'll get stuff for it
[15:52] <mancract> :(((( Glich :(
[15:52] <4crtcE> for wat
[15:52] <rightsforppl> even repeatedly tapping breaks things
[15:52] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[15:52] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:53] <mancract> I'm on the roof..
[15:53] <4crtcE> lololol
[15:53] <rightsforppl> now how do we gety in
[15:53] <rightsforppl> *get
[15:53] <mancract> err
[15:53] <rightsforppl> there is only one way
[15:54] <mancract> lol
[15:54] <mancract> try another way
[15:54] <mancract> or not
[15:54] <rightsforppl> get in
[15:54] <mancract> *Phew*
[15:54] <mancract> Now fix it
[15:54] <rightsforppl> there
[15:54] <4crtcE> gtg
[15:55] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[15:55] <TurtlesOWN> haha oh mancract,did anyone check out that guy's tree house? After all that spam
[15:55] <rightsforppl> jump on you
[15:55] <mancract> Rights get off
[15:55] <mancract> I did..
[15:55] <mancract> Rights you high person
[15:55] <mancract> GET OFF
[15:55] <TurtlesOWN> hahaha
[15:56] <mancract> Rights I could sue you for sexual harrisment
[15:56] <TurtlesOWN> oh my gosh. I have like an inventory of cobble. Can I donate it?
[15:56] <mancract> In the town yes
[15:56] <mancract> Giving me all this crap
[15:57] <mancract> MY WOOD XD
[15:58] <rightsforppl> run away
[15:58] <TurtlesOWN> dont lie im not afk
[15:58] <rightsforppl> run away
[15:58] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:59] <TurtlesOWN> are you here man?
[15:59] <mancract> Liar
[15:59] <TurtlesOWN> its all in this chest
[15:59] <mancract> Turtles like the flag I made?
[15:59] <TurtlesOWN> where?
[15:59] <mancract> At the mayor's office
[15:59] <TurtlesOWN> haha yes
[16:00] <mancract> Its not a good desigh but it will do
[16:00] <TurtlesOWN> haha thankks
[16:01] <TurtlesOWN> lol can I have 3 jobs?
[16:01] <mancract> part-time is ok
[16:01] <TurtlesOWN> heck I can do all of them :)
[16:01] <mancract> Your main job is lumber jack ok, part-time is everything
[16:02] <TurtlesOWN> alright :)
[16:02] <mancract> So you mainly Lumber jack you always be alert on, the rest are if you have spare time
[16:02] <TurtlesOWN> I've never even seen a mob in this village
[16:02] <mancract> Like my mini kitchen thing
[16:03] <TurtlesOWN> yes :D
[16:03] <mancract> I've seen lots of mobs in the village
[16:03] <mancract> Creepers, skeletons, zombies
[16:03] <mancract> I've seen them
[16:03] <mancract> Is my chair comfy?
[16:03] <mancract> XD
[16:03] <TurtlesOWN> oh haha I need to kill things to gain exp
[16:03] <TurtlesOWN> yes haha
[16:03] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[16:04] <mancract> Hi there
[16:04] <TurtlesOWN> hi
[16:04] <CanOfMeow> hey mancract
[16:04] <CanOfMeow> and turtles
[16:04] <mancract> See I added a nether portal
[16:04] <TurtlesOWN> I'm gonna visit the nether later :D
[16:04] <mancract> And finished the community ehchant o'
[16:04] <TurtlesOWN> I noticed :)
[16:05] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§f) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[16:05] <TurtlesOWN> time to go to the nether!
[16:06] <mancract> You need armour
[16:06] <mancract> To late
[16:06] <TurtlesOWN> lol
[16:06] <TurtlesOWN> its soo laggy
[16:06] <TurtlesOWN> ghast! D:
[16:07] <mancract> He scared ya?
[16:07] <mancract> Stupid flying squid
[16:07] <TurtlesOWN> yeah haha but it doesnt damage me for some reason
[16:07] <TurtlesOWN> better put my pick away
[16:07] <mancract> Turtles you know how to make armour?
[16:07] <TurtlesOWN> yeah
[16:07] <TurtlesOWN> I have like 2 stacks of iron lol
[16:07] <mancract> Create one
[16:08] <TurtlesOWN> its okay I'm just going to mess around right now
[16:08] <mancract> k
[16:08] <mancract> hi..
[16:08] <TurtlesOWN> got some red mushrooms haha
[16:08] <mancract> Its really laggy here
[16:08] <TurtlesOWN> yup
[16:09] <mancract> Hi Zombie pig men
[16:09] <TurtlesOWN> whoa theres like 5 here haha
[16:11] <TurtlesOWN> lol I dont have a pic
[16:12] <TurtlesOWN> I feel like attacking one
[16:12] <mancract> Me to
[16:12] <mancract> But there dangerous
[16:12] <TurtlesOWN> But I know ill die haha
[16:12] <TurtlesOWN> And I can't fight with this lag
[16:12] * mancract was kicked from #main by Server
[16:12] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:12] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:13] <TurtlesOWN> if I attack it, will they attack you too?
[16:13] <mancract> No
[16:13] <mancract> where are you
[16:13] <mancract> nvm
[16:13] <TurtlesOWN> wanna take my glowstone and mushrooms incase I die? haha
[16:13] <mancract> Ok
[16:13] <TurtlesOWN> im so dead
[16:14] <TurtlesOWN> or not
[16:14] <TurtlesOWN> lol
[16:14] <mancract> Lol biome: hell
[16:14] <TurtlesOWN> they drop gold nuggets
[16:14] <mancract> And rare items
[16:15] <TurtlesOWN> I can't sell this to the shop lol
[16:15] <TurtlesOWN> It's easy to kill them if you corner them
[16:15] <mancract> Corner?
[16:15] <mancract> shit
[16:15] <TurtlesOWN> idk why they attacked
[16:16] <TurtlesOWN> major lag attack
[16:16] <mancract> Yay I'm back in the real work
[16:16] <mancract> world*
[16:16] <TurtlesOWN> haha
[16:16] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[16:17] <mancract> oo I got a gold sword from them
[16:17] <mancract> Lol
[16:17] <TurtlesOWN> lol they pushed me into lava
[16:17] <mancract> Naughty
[16:19] <TurtlesOWN> my achievements reset lol
[16:19] <mancract> i got a achivement when I entered the nether
[16:20] <TurtlesOWN> haha when I logged in, it told me to press e for inventory
[16:20] <mancract> lol
[16:21] <TurtlesOWN> why is there random dirt up there
[16:21] <TurtlesOWN> lol
[16:21] <mancract> Oh
[16:21] <mancract> that is a story
[16:21] <mancract> that is a memorial story..
[16:21] <TurtlesOWN> O_o
[16:22] <mancract> When the first time jeem and me touched the soil of this land
[16:22] * Xhizors (Xhizors@Xhizors) has joined #main
[16:22] <mancract> I started making a pillar
[16:22] <mancract> I put to 2 dirt blocks on it
[16:22] <mancract> and left it in the sky
[16:22] * Xhizors (Xhizors@Xhizors§f) Quit (§eXhizors left the game.)
[16:22] <TurtlesOWN> oh
[16:22] <mancract> I'll leave it there for memorial
[16:22] <TurtlesOWN> cool :)
[16:22] <mancract> Weird isn't it XD
[16:22] <TurtlesOWN> kinda haha but its cool :)
[16:27] <mancract> My stupid guards (Irom golems) have ran out to the forest
[16:28] <TurtlesOWN> lol dont you need villagers near you for them to stay?
[16:28] <mancract> er
[16:31] <TurtlesOWN> I love this spot
[16:31] <mancract> ?
[16:31] <TurtlesOWN> the glitch spot we found
[16:31] <mancract> k
[16:32] <mancract> Lol
[16:32] <TurtlesOWN> idk what just happened
[16:33] <furbanator> i thaught turtles were good swimmers
[16:33] <mancract> Lost any things?
[16:33] <mancract> Lol good point
[16:33] <TurtlesOWN> haha ima go get them its fine
[16:36] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[16:36] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:36] <TurtlesOWN> lol hey milo
[16:36] <Milo_Flavour> Hello
[16:37] <Milo_Flavour> Anyone happen to be in ownen's town?
[16:37] <furbanator> which ones that
[16:37] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[16:38] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:38] <mancract> Teh wizard is back
[16:38] <TurtlesOWN> welcome back wizard
[16:39] <furbanator> maybe he wont drown anymore
[16:39] <furbanator> i stand corrected
[16:40] <TurtlesOWN> I love exploring caves
[16:40] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[16:40] <mancract> Hello there! Guest.
[16:41] <TurtlesOWN> hey mancract can you please come and give me some sticks? lol
[16:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:41] <mancract> ok..
[16:41] <TurtlesOWN> I have plenty of coal but no sticks
[16:41] <jrr5556> hello
[16:41] <TurtlesOWN> hi jrr
[16:41] <leauja> Hey
[16:41] <furbanator> hey
[16:42] <jrr5556> Hey guys!
[16:42] <TurtlesOWN> thanks :D
[16:42] <mancract> Can you pass me one torch
[16:43] <furbanator> NO :(
[16:43] <jrr5556> Sorry moved :(
[16:43] <jrr5556> you mining?
[16:44] <jrr5556> Apple?
[16:44] <mancract> Yep a random apple
[16:44] <jrr5556> lots of irom
[16:44] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:44] <jrr5556> iron
[16:44] <rightsforppl> hi
[16:44] <jrr5556> hey right
[16:44] <furbanator> hey
[16:44] <jrr5556> I voted yes for you being unbanned
[16:44] <rightsforppl> anyway i lost
[16:44] <rightsforppl> 3 yeses 4 noes
[16:44] <jrr5556> Dont touch the Holy apple
[16:45] <mancract> You lost your baby. So sad :(
[16:45] <TurtlesOWN> why is there a random railway here
[16:45] <jrr5556> Turtle DO you not have alot of iron
[16:45] <furbanator> damn i should of voted
[16:45] <TurtlesOWN> look
[16:45] <jrr5556> Nice
[16:45] <mancract> ABANDENT MINE!
[16:45] <TurtlesOWN> please tell me you built this
[16:45] <mancract> Natrul thing
[16:45] <rightsforppl> furb you are not a citizen
[16:45] <TurtlesOWN> awesome!
[16:45] <mancract> Like a npc thing
[16:45] <furbanator> what was the voting for
[16:45] <rightsforppl> for me to be unbanned from classic
[16:45] <jrr5556> chest
[16:45] <furbanator> oh
[16:46] <TurtlesOWN> redstone lol
[16:46] <jrr5556> I got 2 bread thats all
[16:46] <rightsforppl> i don't get it
[16:46] <jrr5556> I left the redstone lol
[16:46] <rightsforppl> we made for it yet i am still banned
[16:47] <rightsforppl> i got a chest FULL of treasure
[16:47] <jrr5556> chest with diamond in it
[16:47] <rightsforppl> i got a chest with 4 stacks of diamonds
[16:47] <TurtlesOWN> I didnt find anything :/
[16:47] <jrr5556> 2 coal, 2 gold, 1 diamond, 2 bread
[16:47] <jrr5556> ye buddy
[16:47] <rightsforppl> 5 stacks of gold 19 stacks of iron 4 stacks of diamonds
[16:47] <jrr5556> 8 lapis aswell
[16:47] <rightsforppl> 0 lapis
[16:48] <jrr5556> I got plenty of it anyway
[16:48] <rightsforppl> the only way i could be saved
[16:48] <mancract> ow im lost
[16:48] <rightsforppl> is if hall votes yes
[16:49] <rightsforppl> i want something to fight
[16:49] <rightsforppl> any monsters?
[16:49] <mancract> If you see a lot of cob webs around turtles, jack pot you found a spawner
[16:50] <TurtlesOWN> ok
[16:50] * furbanator was kicked from #main by Server
[16:50] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[16:50] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[16:50] <jrr5556> Giving Out free items at Spawn in 3 minutes, Includes Iron, Gold ect
[16:50] <rightsforppl> wcb
[16:50] <jrr5556> Armour aswell
[16:50] <rightsforppl> don't need any
[16:51] <rightsforppl> I am so rich
[16:51] <jrr5556> I dont care
[16:51] <furbanator> im there
[16:51] <jrr5556> So am I
[16:51] <rightsforppl> that i can buy the whole spawn store
[16:51] <jrr5556> alright
[16:51] <jrr5556> No you cant
[16:51] <rightsforppl> I can
[16:51] <jrr5556> Spawners are 100000000
[16:51] <rightsforppl> they are out of stock
[16:51] <jrr5556> 3
[16:51] <jrr5556> 2
[16:51] <rightsforppl> peppy bought the last one
[16:51] <jrr5556> 1
[16:51] <mancract> laor
[16:52] <mancract> MORE
[16:52] <jrr5556> The HOKY BREAD!
[16:52] <jrr5556> Holy
[16:53] <jrr5556> Who ever gets this is awesome
[16:53] <jrr5556> mancract Gets It!
[16:53] <mancract> No i didnt
[16:53] <jrr5556> Who did
[16:53] <mancract> Furb
[16:53] <jrr5556> lol Furb you are AWESOME
[16:53] <mancract> MORE STUFF
[16:53] <mancract> GIVE ME
[16:53] <furbanator> i didnt get it
[16:54] <jrr5556> Now what do you say when someone does something nice for you
[16:54] <furbanator> nothing
[16:54] <furbanator> lol
[16:54] <furbanator> thank you
[16:54] <jrr5556> Mancract I cant hear you?
[16:55] <furbanator> i got the bred :D
[16:55] <jrr5556> 6 iron
[16:55] <furbanator> bread
[16:55] <jrr5556> I gave out 1 and a half stacks
[16:55] <jrr5556> of iron
[16:55] <mancract> I'm going to throw awesome stuff now
[16:55] <jrr5556> follow the train
[16:55] <leauja> I just gave you back what I got
[16:55] <jrr5556> follow me
[16:55] * furbanator was kicked from #main by Server
[16:55] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[16:55] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[16:55] <mancract> MOAR
[16:56] <jrr5556> I will slap you silly with Holy Bread
[16:56] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[16:56] <jrr5556> bad boy
[16:56] <rightsforppl> mra
[16:56] <rightsforppl> :D
[16:56] <furbanator> who wants to enter the underground boxing ring
[16:56] <jrr5556> That's it you run
[16:56] <mranarchy95> hey
[16:56] <jrr5556> lol
[16:56] <leauja> Hey
[16:56] <rightsforppl> haven't seen you since classic
[16:56] <mranarchy95> yeah
[16:56] <mranarchy95> im waiting for the new map
[16:56] <mranarchy95> D:
[16:56] <rightsforppl> me too
[16:56] <jrr5556> same
[16:56] <rightsforppl> you have to wait for another month
[16:57] <mranarchy95> UUUUGH
[16:57] <mranarchy95> damn
[16:57] <mranarchy95> ok
[16:57] <rightsforppl> we can blame that on jeb
[16:57] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[16:57] <mranarchy95> back to classic for me!
[16:57] <rightsforppl> hi gan
[16:57] <rightsforppl> ok
[16:57] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[16:57] <GanNing> hi guys
[16:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:57] <furbanator> hey
[16:57] <GanNing> NO!!!!!!!
[16:57] <furbanator> what i just said hey
[16:57] <mancract> Mwhahaha
[16:58] <rightsforppl> gimme harry potter stick
[16:58] <rightsforppl> avana cadabra
[16:58] <mancract> AZ BRA CO DOORR!
[16:58] <GanNing> I must use and magical glove of Kahhar
[16:58] <rightsforppl> potago
[16:58] <furbanator> you two can fight over it in the underground boxing ring
[16:58] <rightsforppl> expedamus
[16:58] <rightsforppl> *expediamus
[16:59] <rightsforppl> I win
[16:59] <rightsforppl> due to skill
[16:59] <mancract> pow
[16:59] <rightsforppl> wind guardian leviosa
[16:59] <furbanator> how cool a spiderman lizard
[17:00] <rightsforppl> nice house
[17:01] <rightsforppl> who made it
[17:01] <rightsforppl> big roomy and cool
[17:01] <rightsforppl> cwp and mana
[17:02] <mancract> FEEL MY FUS RO DAH
[17:02] <rightsforppl> FUS RO DA
[17:02] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:02] <rightsforppl> i FUS RO DAH'd lea out
[17:02] <furbanator> it blew leuja away
[17:04] <rightsforppl> me uses FUS RO DA, It is super effective!
[17:04] <GanNing> who is this 'me'
[17:04] <GanNing> that's better
[17:04] <rightsforppl> the command /me
[17:04] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:04] <rightsforppl> i forgot the /
[17:04] <rightsforppl> hi regox
[17:04] <Regox> Hey
[17:05] <TurtlesOWN> hey mancract I found your iron golem
[17:05] * mancract was kicked from #main by Server
[17:05] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:05] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:05] <rightsforppl> wcb
[17:05] <mancract> ty
[17:05] <TurtlesOWN> mancract tp to me if you want to see your iron golem lol
[17:06] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:06] <TurtlesOWN> hi
[17:06] <mancract> I had 3 guarding
[17:06] <DeMan1458> Hi
[17:06] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:06] <TurtlesOWN> lol did you know they dont attack unless something attacks a ver?illag
[17:06] <TurtlesOWN> villager?*
[17:07] <rightsforppl> you mean unless someone attacks a user
[17:07] <mancract> Your wrong
[17:07] <GanNing> so
[17:07] <GanNing> anyone got something to do
[17:07] <mancract> Turtle i'm going to make..... Guess it
[17:08] <rightsforppl> watch the sun go down
[17:08] <rightsforppl> that is what i'm doing
[17:08] <TurtlesOWN> me a diamond chestplate
[17:08] <furbanator> it looks better from my place
[17:08] <mancract> Nope, the sun is boring
[17:08] <rightsforppl> and watch the moon rise
[17:08] <mancract> GanNing welcoem to my village!
[17:08] <mancract> come*
[17:09] <mancract> welcome*
[17:09] <mancract> Laugh at google
[17:09] <rightsforppl> bing ftw
[17:09] <mancract> Bing is crap
[17:10] <GanNing> where's this place?
[17:10] <rightsforppl> that is what i said
[17:10] <mancract> Near DeMan's village
[17:10] <GanNing> ah
[17:10] <DeMan1458> What?
[17:10] <rightsforppl> I meant bing ftw as bing F*** the world
[17:10] <GanNing> I gtg
[17:10] <GanNing> bye
[17:10] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[17:10] <mancract> But its far far far, extremly far away from his village
[17:10] <DeMan1458> There are no Testificate villages
[17:10] <DeMan1458> Near my town?
[17:11] <rightsforppl> I liked defending demans town
[17:11] <rightsforppl> it was really fun
[17:11] <mancract> No DeMan my village is near yours but its Far far away
[17:11] <mancract> :/ That does not make sence
[17:11] <rightsforppl> far far away is a name?
[17:11] <mancract> No
[17:12] <rightsforppl> or the closest village is his village but it is far away
[17:12] <mancract> Yes
[17:12] <rightsforppl> well I made sense of it
[17:12] <rightsforppl> i think
[17:13] <rightsforppl> anyway i'm going to play gmod, cyas
[17:13] <TurtlesOWN> bye
[17:13] <mancract> Bye
[17:13] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:13] <mancract> FOR HUMANITY!
[17:13] <mancract> Turtles i'm going to make a large rail way leading under ground
[17:13] <mancract> Want to help me?
[17:13] <TurtlesOWN> awesome
[17:13] <TurtlesOWN> one moment
[17:14] <DeMan1458> Mancract why are you making a new town?
[17:14] <DeMan1458> When the map change could be any day?
[17:14] <mancract> Meh, live a little bit
[17:14] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[17:14] <DeMan1458> Hey milo
[17:14] <TurtlesOWN> I need to gobuy some glass at the spawn market
[17:15] <Milo_Flavour> Hello
[17:15] <mancract> Hi there milo milo milo!
[17:15] <mancract> mahlow
[17:15] <furbanator> dose anyone want to have an no weapon no armour battle in my boxing ring
[17:15] <Milo_Flavour> Any of you near or at ownen's town
[17:15] <mancract> Soz I have xp
[17:15] <mancract> but that will be cool
[17:16] <Milo_Flavour> Bought 12 stacks of nether brick O.o
[17:16] <DeMan1458> Why would you do that
[17:16] <Milo_Flavour> Building things O.o
[17:17] <mancract> Turtles dig up your floor board
[17:17] <furbanator> no they dont
[17:17] <Milo_Flavour> Gale finally restocked the market
[17:17] <mancract> Turtles have you ever heard of Glass planes?
[17:17] <TurtlesOWN> :( fine
[17:17] <TurtlesOWN> yes
[17:17] <mancract> You know how to craft the?
[17:18] <TurtlesOWN> lol big cave
[17:18] <mancract> Welcome to your basement!
[17:18] * furbanator was kicked from #main by Server
[17:18] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[17:18] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[17:18] <TurtlesOWN> how do you craft window panes?
[17:18] <Milo_Flavour> Trapdoor with glass
[17:18] <mancract> 6
[17:18] <mancract> yes
[17:19] <TurtlesOWN> how do you craft a trapdoor?
[17:19] <mancract> like that
[17:19] <Milo_Flavour> Sideways door
[17:19] <furbanator> 3 on the bottom and three across the middle
[17:19] <TurtlesOWN> thank you
[17:19] <Milo_Flavour> Kindas annoying
[17:19] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[17:19] <Milo_Flavour> As soon as gale restockeed
[17:20] <Milo_Flavour> Rights bought all the diamonds
[17:20] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[17:20] <mancract> :/
[17:20] <DeMan1458> diamond blocks?
[17:20] <Milo_Flavour> Normal diamonds
[17:20] <TurtlesOWN> idk how to craft the glass panes
[17:20] <mancract> omg
[17:20] <Milo_Flavour> Il show you
[17:20] <mancract> In a 6 shape
[17:20] <Milo_Flavour> here
[17:21] <furbanator> bye everybody
[17:21] <mancract> bye
[17:21] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[17:21] <Milo_Flavour> like this
[17:21] <mancract> Like that
[17:21] <TurtlesOWN> glass panes?
[17:21] <Milo_Flavour> but with glass
[17:21] <mancract> Yes planes
[17:21] <TurtlesOWN> why do I need trapdoors?...
[17:21] <mancract> panes*
[17:21] <mancract> That was a example
[17:21] <Milo_Flavour> LIKE a trapdoor
[17:21] <TurtlesOWN> -.-
[17:21] <TurtlesOWN> lol
[17:21] <mancract> FREE WOOD
[17:22] <TurtlesOWN> lol
[17:22] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[17:23] <tokawoka> anyone want to see my treehouse
[17:23] <TurtlesOWN> hahahah
[17:23] <mancract> Not this spam thing again.
[17:23] <Milo_Flavour> Tree house
[17:23] <tokawoka> not spam question
[17:23] <Milo_Flavour> ..
[17:23] <Milo_Flavour> Rating
[17:24] <Milo_Flavour> of... -drumroll-
[17:24] <Milo_Flavour> 6
[17:24] <Milo_Flavour> out of 10
[17:24] <tokawoka> YES
[17:24] <Milo_Flavour> Improvment points:
[17:24] <Milo_Flavour> Use wood
[17:24] <tokawoka> i know
[17:24] <Milo_Flavour> Make bigger stairs
[17:24] <Milo_Flavour> Put drcoation
[17:25] <Milo_Flavour> Time to build my house O.o
[17:27] <mancract> Buy
[17:29] <tokawoka> shit i need food
[17:30] <mancract> ow
[17:30] <mancract> Turtles where are you?
[17:30] <mancract> Me want do stuff in basement
[17:30] <TurtlesOWN> alright
[17:31] <mancract> I made a chair XD
[17:31] <TurtlesOWN> haha okay :)
[17:31] <mancract> And a fire place
[17:31] <TurtlesOWN> thanks :)
[17:32] <TurtlesOWN> once you get up to the top look in my direction and jump
[17:32] <tokawoka> hey milo how about know?
[17:33] <Milo_Flavour> Hm?
[17:33] <tokawoka> dam lagg
[17:33] <TurtlesOWN> my little watch tower :)
[17:33] <mancract> Nice view of the town
[17:34] <Milo_Flavour> You should try making log and leave trims
[17:34] <Milo_Flavour> so it looks natural
[17:34] <Milo_Flavour> so like a branch supporting the main room
[17:34] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007) has joined #main
[17:34] <tokawoka> ok
[17:34] <mancract> Hi horwood
[17:35] <DeMan1458> Hey Horwood
[17:35] <Milo_Flavour> Il be over at the ruins over there
[17:35] <HORWOOD007> howdy
[17:35] <TurtlesOWN> I have so much iron
[17:35] <mancract> Make Armour..
[17:36] <HORWOOD007> deman turn around i have a present
[17:36] <TurtlesOWN> lol I never fight stuff
[17:36] <mancract> You peaceful person >:D
[17:36] <DeMan1458> Whaaaa?
[17:36] <HORWOOD007> happy birthday
[17:36] <TurtlesOWN> haha no I never see monsters
[17:36] <DeMan1458> But its not my birthday
[17:36] <DeMan1458> XD
[17:36] <mancract> Happy birthday DeMan!
[17:36] <mancract> ooh
[17:36] <HORWOOD007> what ever ill take them back then
[17:37] <DeMan1458> I actually have a present for you
[17:37] <HORWOOD007> that sound is scary
[17:37] <mancract> Turtles, i'll promise you, you will get caught it mob traps
[17:37] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:37] <mancract> Lol your skin looks weird now
[17:37] <TurtlesOWN> haha
[17:37] <disco2> g'day all
[17:37] <mancract> Hello
[17:37] <TurtlesOWN> I have 3 stacks of iron
[17:38] <disco2> g'day
[17:38] <mancract> Hello mate
[17:38] <TurtlesOWN> O_o
[17:38] <disco2> how are you
[17:38] <disco2> ?
[17:38] <mancract> Disco you look like me..
[17:38] <mancract> STOP COPYING ME!
[17:38] <disco2> ?
[17:38] <mancract> We're twins!
[17:38] <disco2> ok??
[17:38] <mancract> The diamond helmet
[17:39] <disco2> that i had in me chest -.-
[17:39] <HORWOOD007> thank you so much
[17:39] <mancract> Dun Dun DUNNN
[17:39] <DeMan1458> Found 3 more when I logged back in
[17:40] <DeMan1458> Sethome here
[17:40] <TurtlesOWN> Am I allowed to switch jobs? lol
[17:40] <DeMan1458> And put stuff from your inventory here
[17:40] <disco2> lol
[17:40] <mancract> hmm tan
[17:41] <DeMan1458> Where did ya get the discs from?
[17:41] <mancract> OWW NO SUN SCREAM!
[17:41] <HORWOOD007> ill tell you tommorow
[17:41] <mancract> your drowning
[17:41] <DeMan1458> kk
[17:41] <mancract> lol
[17:41] <disco2> no fighting in the tub kid !
[17:41] <tokawoka> milo like this?
[17:42] <mancract> Splash
[17:42] <Milo_Flavour> Kinda
[17:42] <tokawoka> ok
[17:42] <Milo_Flavour> Make the branch a bit flatter
[17:42] <tokawoka> umm i cant get down
[17:42] <Milo_Flavour> Jump?
[17:42] <mancract> ow
[17:42] <tokawoka> 3 hearts
[17:42] <tokawoka> hey
[17:42] <Milo_Flavour> watch
[17:43] <tokawoka> no food
[17:43] <mancract> ..
[17:43] <HORWOOD007> that was awfull music
[17:43] <DeMan1458> Indeed
[17:43] <tokawoka> yay
[17:43] <HORWOOD007> where did you go
[17:44] <mancract> Child abuse!
[17:44] <DeMan1458> To spawn
[17:44] <Milo_Flavour> Whatcha think of my ruins
[17:44] <DeMan1458> To sell some stuff
[17:44] <disco2> xD
[17:44] <tokawoka> hmm i give it a 2 out of 1
[17:44] <Milo_Flavour> O.o
[17:44] <disco2> o.o whats this me son
[17:45] <mancract> Going to be a rail line
[17:45] <disco2> ok
[17:46] * Triggsy109 (Triggsy109@Triggsy109§f) has joined #main
[17:46] <DeMan1458> WELCOME
[17:47] <TurtlesOWN> welcome!
[17:47] <tokawoka> herro
[17:47] <Milo_Flavour> Hello and Wlcome
[17:47] <disco2> hello new comer !
[17:47] <Triggsy109> hey
[17:47] <mancract> Hello there stanger!
[17:47] <tokawoka> QUACK
[17:47] <DeMan1458> Welcome, to SPARTA
[17:47] <mancract> Welcome to the Japanese server!
[17:47] <Triggsy109> I have been here before..
[17:47] <disco2> O.O
[17:47] <HORWOOD007> dimond pix
[17:47] <DeMan1458> Not since the last map
[17:47] <Triggsy109> nope
[17:47] <DeMan1458> Apparently
[17:47] <Triggsy109> like years ago
[17:48] <HORWOOD007> shall we go on another great quest for diamond
[17:48] <TurtlesOWN> I'm allergic to diamonds
[17:48] <HORWOOD007> ????????????????? dun dun dun
[17:48] <Triggsy109> i agree with the rules :) so could i be ranked please?
[17:48] <DeMan1458> Not today
[17:49] <DeMan1458> I have to go now
[17:49] <DeMan1458> Tomorrow
[17:49] <DeMan1458> Bai
[17:49] <HORWOOD007> okay good bye friend
[17:49] <mancract> Triggsy there is not admin/mod online
[17:49] <TurtlesOWN> bye
[17:49] * HORWOOD007 (HORWOOD007@HORWOOD007§f) Quit (§eHORWOOD007 left the game.)
[17:49] <mancract> Bye DeMan!
[17:49] <Triggsy109> oh fair enough
[17:49] <Milo_Flavour> Could you state rules 3,6 and 9?
[17:49] <DeMan1458> Milo is online mancract
[17:49] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:49] <mancract> oh
[17:49] <Triggsy109> not off the top of my head no
[17:49] <Triggsy109> no speed hacks no stealing and be ethical
[17:49] <Milo_Flavour> You can use the rules as referance
[17:49] <Milo_Flavour> Good
[17:49] <Milo_Flavour> Whats rule 22
[17:50] <Triggsy109> ...
[17:50] <Triggsy109> i don't think it exists
[17:50] <Milo_Flavour> xD
[17:50] <Triggsy109> i tried to go to page 4 of 3...
[17:50] <Triggsy109> i feel silly now
[17:50] <Triggsy109> thanks :D
[17:50] <tokawoka> milo have you st home here?
[17:50] <Milo_Flavour> Nope
[17:50] <tokawoka> at your houses
[17:51] <mancract> Triggsy Join Phonixian!
[17:51] <tokawoka> house*
[17:51] <Milo_Flavour> I have a house you know O.o
[17:51] <Triggsy109> phonixian
[17:51] <Triggsy109> que?
[17:51] <Milo_Flavour> This is just something im bored
[17:51] <tokawoka> i have another
[17:51] <mancract> Nope a town
[17:51] <mancract> My town : )
[17:51] <mancract> Want to join it
[17:51] <TurtlesOWN> YES YOU DO
[17:51] <tokawoka> want to join mana island>
[17:51] <tokawoka> ?*
[17:51] <TurtlesOWN> no he wants to join mancract's village
[17:51] <mancract> Turtles dont' scare people
[17:52] <Triggsy109> lol phonixian sounds fun
[17:52] <Triggsy109> how do i get there?
[17:52] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:52] <tokawoka> dont join the darkside
[17:52] <disco2> well got to go all bye D: D: D:
[17:53] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:53] <Triggsy109> roberestarkk still plays MC here?
[17:53] <TurtlesOWN> dont join the dark side, join the darker side
[17:53] <Triggsy109> I DONT KNOW WHERE TO GO
[17:53] <Milo_Flavour> Yeah rob still plays
[17:53] <tokawoka> COME WITH ME MY SON
[17:53] <Triggsy109> i like rob
[17:53] <Triggsy109> what about branden
[17:53] <Milo_Flavour> Never heard of him
[17:54] <tokawoka> join me and get a diamond!
[17:54] <Triggsy109> .... i don't even know where i am
[17:54] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:54] <tokawoka> or win my treehouse
[17:54] <mancract> Me return!
[17:54] <tokawoka> join me and get a diamond!
[17:55] <tokawoka> and iron armour
[17:55] <tokawoka> and tools
[17:55] <Milo_Flavour> you could just chill and not choose sides like me O.o
[17:56] <Milo_Flavour> I just beat up BOTH sides xD
[17:56] <tokawoka> COME WITH ME MY SON
[17:56] <Triggsy109> i dont even know how to do that, i have no minecart
[17:56] <TurtlesOWN> join mancract and ill give you a hug
[17:56] <Triggsy109> ill just run
[17:56] <Triggsy109> OH I WOULD LIKE A HUG
[17:56] <mancract> Lol
[17:56] <TurtlesOWN> done deal
[17:56] <tokawoka> ILL GIVE YOU MANY HUGS
[17:56] <tokawoka> and a puppeh
[17:56] <mancract> To late toka XD
[17:57] <Triggsy109> :3
[17:57] <Triggsy109> I am loved..
[17:57] <Triggsy109> so mancract where do i head from spawn :)
[17:57] <tokawoka> THEN WE WILL FIGHT TO THE DATH
[17:57] <tokawoka> DEATH*
[17:57] <TurtlesOWN> hahaha
[17:57] <mancract> do /tpa trigg
[17:57] <Triggsy109> fight to the dath
[17:57] <mancract> WAIT
[17:57] <mancract> type in /tpa mancract
[17:57] <Triggsy109> yeah i gathered
[17:57] <tokawoka> wait
[17:58] <mancract> Welcome to ExPhonian!
[17:58] <Triggsy109> :D
[17:58] <tokawoka> THEN WE WILL FIGHT TO THE DATH
[17:58] <tokawoka> death*
[17:58] <TurtlesOWN> lol toka
[17:58] <mancract> Toka no.
[17:58] <tokawoka> WE WILL FIGHT!!!!!!!!!!1
[17:58] <TurtlesOWN> I have a feeling tokawoka is going to pop out of no where and kill me lol
[17:59] <tokawoka> I WILL KILL YOU WHEN YOU SLEEP
[17:59] <mancract> Follow me
[17:59] <mancract> Follow me trigg
[17:59] <Milo_Flavour> toka, get back to your hjouse
[17:59] <Triggsy109> wait
[18:00] <Triggsy109> for some reason
[18:00] <mancract> Trigg come inside
[18:00] <Triggsy109> i am looking at myself
[18:00] <tokawoka> thanks
[18:00] <Triggsy109> no its ok
[18:00] <Milo_Flavour> Stay here
[18:00] <mancract> at Exphonian you choose a job
[18:00] <tokawoka> ok D:
[18:00] <mancract> Pick one
[18:00] <TurtlesOWN> I'm gonna go try to kill some zombie pig men but get myself killed. kbai
[18:00] <Triggsy109> hmmmmmmm
[18:00] <Triggsy109> can i be a miner?
[18:00] <Milo_Flavour> ...
[18:01] <mancract> Ok, but
[18:01] <Milo_Flavour> Who bought all the slimeballs...
[18:01] <mancract> Qurray or Normal?
[18:01] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[18:01] <Triggsy109> whats the difference?
[18:01] <tokawoka> AHH
[18:01] <mancract> Qurrary is like big, the normal one is good
[18:01] <TurtlesOWN> I ate zombie flesh like a man
[18:01] <Triggsy109> righto normal then
[18:01] <Triggsy109> please
[18:01] <mancract> Ok!
[18:01] <tokawoka> I ONLY EAT ROTTEN FLESH
[18:01] <mancract> Now house time
[18:01] <mancract> Follow me
[18:02] <mancract> Want to take this one?
[18:02] <Triggsy109> what is this thing
[18:02] <mancract> A guard
[18:02] <mancract> Morning Sgt Irom golem!
[18:02] <tokawoka> LOL IROM
[18:02] <mancract> He protects us
[18:02] <TurtlesOWN> lol toka
[18:02] <Triggsy109> i see
[18:03] <mancract> Want to take this house triggsy?
[18:03] <TurtlesOWN> this ghast is trolling me, making my fps go down
[18:03] <mancract> Or build one your own?
[18:03] <Triggsy109> ah.. sure :)
[18:03] <mancract> Ok
[18:03] <Triggsy109> oh i dont mind
[18:03] <mancract> let me get your stuff
[18:03] <Triggsy109> ok
[18:03] <TurtlesOWN> killed 3 zombie pig men so far with a stone sword lol
[18:04] <TurtlesOWN> you're crazy
[18:04] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[18:04] <Milo_Flavour> Wait whaT
[18:04] <Milo_Flavour> Since when was platyy on
[18:04] <Milo_Flavour> O.o
[18:04] <TurtlesOWN> lol what do I do with gold nuggets
[18:04] <mancract> Triggsy
[18:04] <mancract> here
[18:04] <Triggsy109> yes
[18:05] <Triggsy109> thank you
[18:05] <tokawoka> the voices are telling me to burn things
[18:05] <Triggsy109> thanks
[18:05] <TurtlesOWN> go play team fortress 2 then
[18:05] <mancract> Ok I will let you settle in your home, i'll be back
[18:06] <Triggsy109> :) thank you
[18:06] <TurtlesOWN> ....
[18:06] <tokawoka> hey milo look outside
[18:06] <mancract> Enough of the spam or I WILL report you
[18:07] <Milo_Flavour> Tree cant burn y'know
[18:07] * mancract was kicked from #main by Server
[18:07] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:07] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:07] <tokawoka> in fire?
[18:07] <Milo_Flavour> How can you drown in fire O.o
[18:07] <TurtlesOWN> I can drown anywhere
[18:07] <mancract> lol
[18:08] <Milo_Flavour> Shhh im hiding
[18:09] <TurtlesOWN> zombie pig men are so bad at fighting. I killed like 10 with a stone sword
[18:10] <TurtlesOWN> cool story bro
[18:10] <Triggsy109> hello
[18:10] <mancract> Hi
[18:10] <TurtlesOWN> well turns out I can't swim in lava
[18:11] <mancract> I will be showing you where you work
[18:11] <Triggsy109> awesome
[18:11] <mancract> Follow me!
[18:12] <tokawoka> WAIT WHAT
[18:12] <tokawoka> NOOOOOOOO
[18:12] <mancract> Welcome to the man-cave where you will be working!
[18:12] <Triggsy109> oooh this is cool
[18:12] <mancract> The miners hut
[18:13] <Milo_Flavour> Stop revealing my hideout toka D:<
[18:13] <Triggsy109> i tried to save you
[18:13] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[18:14] <Triggsy109> phone brb
[18:14] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[18:14] <TurtlesOWN> welcome back
[18:15] <disco2> \w
[18:16] <TurtlesOWN> A CHICKEN
[18:16] <Triggsy109> alrighty back
[18:16] <disco2> hay mancract can i open ze chest pleas
[18:16] <mancract> Welcome back
[18:16] <mancract> No, it is for workers only
[18:16] <Triggsy109> why would we put the tools back, wouldn't they be damaged?
[18:16] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[18:16] <disco2> ?
[18:16] <Milo_Flavour> For others to use
[18:16] <mancract> Yes
[18:17] <Triggsy109> but i mean, the way i mine its like go until they break..
[18:17] <Triggsy109> but sure :)
[18:17] <Triggsy109> I SHALL REPLACE THEM
[18:17] <Triggsy109> if it breaks
[18:17] <Triggsy109> good thinking
[18:18] <mancract> Triggsy want to start now?
[18:18] <Triggsy109> yeah sure
[18:19] <disco2> what are you doing ??
[18:19] <mancract> Trying to make some sort of mine
[18:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:19] <disco2> k
[18:19] <jrr5556> hey
[18:19] <TurtlesOWN> hey
[18:19] <mancract> oi thats the staris
[18:19] <mancract> stairs*
[18:20] <TurtlesOWN> i found a wolf, anyone want to give me some bones?
[18:20] <mancract> Kill it
[18:20] <tokawoka> i will
[18:20] <TurtlesOWN> ... why
[18:20] <Milo_Flavour> ...
[18:20] <mancract> Wolfs, wolfs, you need to take care of wolfs like real life dogs
[18:21] <mancract> I think Triggsy can take over this disco
[18:21] <TurtlesOWN> thanks :D
[18:21] <Triggsy109> i have one over here
[18:21] <disco2> k
[18:21] <tokawoka> anymore?
[18:21] <mancract> The mine is all yours!
[18:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:21] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[18:21] <disco2> D: i can not open chest
[18:22] <mancract> No
[18:22] <TurtlesOWN> I let fido in my room
[18:22] <mancract> I hear wolf
[18:23] <TurtlesOWN> theres one in my room
[18:23] <mancract> oh
[18:23] <mancract> :D iTS CUTE
[18:23] <Triggsy109> ah a cave
[18:23] <mancract> What is it name?
[18:23] <TurtlesOWN> idk yet haha
[18:23] <mancract> Disco2 where are you
[18:24] <mancract> Disco what are you doing..
[18:24] <disco2> im here
[18:25] <mancract> Can you help me make my rail
[18:25] <TurtlesOWN> ill help
[18:25] <mancract> Okk
[18:25] <disco2> i need more dimonds ok
[18:25] <mancract> Up here disco
[18:25] <TurtlesOWN> do I need to bring anything?
[18:25] <mancract> A pick axe and a brian
[18:26] <disco2> o
[18:26] <TurtlesOWN> I cant multitask
[18:26] <disco2> sorry
[18:26] <mancract> Disco this isn't your mine
[18:26] <TurtlesOWN> either brain or pickaxe
[18:26] <mancract> This is the town's mine
[18:26] <mancract> Not yours
[18:27] <Milo_Flavour> hm
[18:27] <Milo_Flavour> Turtle, want to do me a favour
[18:28] <TurtlesOWN> What is it?
[18:28] <Milo_Flavour> I need a person to teleport to
[18:28] <TurtlesOWN> Im in a mine with mancract
[18:28] <mancract> Basiclly he's busy
[18:29] <TurtlesOWN> I didn't bring torches..
[18:29] <Milo_Flavour> Theres diamonds as a reward O.o
[18:29] <mancract> I've got some
[18:29] <mancract> We've got diamonds
[18:29] <TurtlesOWN> milo do you need to go to mancract's village?
[18:29] <Milo_Flavour> No, I need to get some suppiles and return to my present point
[18:30] <TurtlesOWN> So spawn?
[18:30] <Milo_Flavour> Pretty much
[18:30] <TurtlesOWN> lol free diamonds, mancract can I tp to you after?
[18:30] <Triggsy109> so much coal
[18:30] <TurtlesOWN> okay tp to me milo
[18:31] <Milo_Flavour> Ok stay here
[18:31] <TurtlesOWN> k
[18:31] <TurtlesOWN> milo do you want disco here?
[18:31] <Milo_Flavour> No
[18:31] <TurtlesOWN> he wants to tp to me lol
[18:31] <disco2> D: why
[18:31] <Milo_Flavour> Its a secret
[18:31] <disco2> :\ ok?
[18:32] <TurtlesOWN> its his z rated movie spot
[18:32] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:32] <TurtlesOWN> btw what does the # sign mean milo?
[18:32] <TurtlesOWN> hye hjmck
[18:32] <Milo_Flavour> Mod
[18:32] <hjmck123> hi
[18:32] <TurtlesOWN> I see
[18:32] <mancract> Hi there Hjmck
[18:32] <hjmck123> hi
[18:33] <Milo_Flavour> Ok done
[18:33] <Milo_Flavour> lemme get your diamonds
[18:33] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:33] <TurtlesOWN> thanks :)
[18:34] <disco2> ok
[18:34] <mancract> Disco got health potions
[18:34] <disco2> doyes lot's :D
[18:34] <disco2> yes*
[18:34] <disco2> here
[18:34] <TurtlesOWN> mancract theres a cave
[18:35] <mancract> Free?
[18:35] <Triggsy109> is it normal for there to be floating glowstone in a cave?
[18:35] <mancract> thanks
[18:35] <Milo_Flavour> Thats probably regox
[18:35] <disco2> and more
[18:35] <mancract> Disco you know this won't grow
[18:35] <TurtlesOWN> mancract hurry come theres a cave
[18:35] <disco2> mesa know O build it
[18:35] <mancract> Ok thanks for the potion
[18:35] <disco2> seed to
[18:36] <mancract> Thanks for the other one
[18:36] <disco2> np
[18:36] <mancract> Ahh good!
[18:36] <mancract> you owned him
[18:36] <TurtlesOWN> punched that zombie so much lol
[18:37] <TurtlesOWN> seems this place was explored
[18:37] <TurtlesOWN> someone placed a torch here
[18:37] <mancract> Ok rail done
[18:41] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[18:41] <TurtlesOWN> hi furb
[18:41] <furbanator> hello
[18:41] * Triggsy109 (Triggsy109@Triggsy109§f) Quit (§eTriggsy109 left the game.)
[18:42] <mancract> Oh dear
[18:42] <TurtlesOWN> ?
[18:42] <mancract> A dead end
[18:42] <furbanator> or is it
[18:43] <mancract> ah this cave
[18:43] <mancract> me and jeem explored it
[18:43] <TurtlesOWN> oh haha
[18:43] <furbanator> or did you
[18:43] <TurtlesOWN> lol furb
[18:44] <mancract> Turtles where are you
[18:44] <TurtlesOWN> outside fighting mob
[18:44] <mancract> Went back into the cave>
[18:44] <mancract> *?
[18:44] <mancract> What kinda mob?
[18:44] <TurtlesOWN> just animals lol
[18:45] <mancract> lol
[18:45] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[18:45] <furbanator> mmmm yummy yummy melon
[18:45] <TurtlesOWN> "or is it"
[18:45] <mancract> Lol
[18:46] <furbanator> lol
[18:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:46] <mancract> Hi regox
[18:46] <Regox> Hey
[18:46] <furbanator> hello
[18:46] <TurtlesOWN> hi regox
[18:46] <furbanator> how are you
[18:46] <Regox> Not bad, you?
[18:46] <furbanator> im good
[18:47] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:49] <mancract> OK
[18:49] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:49] <mancract> Hi can
[18:49] <CanOfMeow> hi
[18:53] <Milo_Flavour> Turtle, Want more diamonds
[18:53] <TurtlesOWN> haha sure
[18:53] <mancract> I want diaonds
[18:54] <mancract> Diamonds*
[18:54] <furbanator> furbanator dose too
[18:54] <furbanator> to
[18:54] <Milo_Flavour> Stay here
[18:55] <Milo_Flavour> yeah... Ignore that
[18:55] <TurtlesOWN> I'll try
[18:55] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:55] <Legend5678> hi
[18:55] <furbanator> hey legend
[18:55] <TurtlesOWN> Hi
[18:56] <Milo_Flavour> K thanks
[18:56] <TurtlesOWN> I don't see you
[18:57] <TurtlesOWN> oh ol
[18:57] <mancract> melon
[18:57] <furbanator> ah i cant find the tree i cut down
[18:58] <furbanator> ok that made more sence in my brain
[18:58] <mancract> wooden door
[18:58] <Legend5678> shiz...
[18:58] <mancract> ooops
[18:58] <Legend5678> all my stuff
[18:58] <Legend5678> NOOO
[18:59] <Legend5678> all my diamonds and armour and enchanted tools and weapons -.-
[18:59] <mancract> Poor guy
[18:59] <Legend5678> excuse my language
[19:00] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§f) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[19:00] <furbanator> dilfhskjhfb sj vjbe .jkseb
[19:00] <furbanator> sorry that was my cat
[19:01] <Legend5678> fudge all my stuff is gone
[19:01] <Legend5678> oh well
[19:01] <furbanator> would you like to know a secret
[19:01] <mancract> Turtle remember to walk your dog and feed it
[19:01] <mancract> Jeb added that
[19:01] <furbanator> i dont have a cat
[19:01] <TurtlesOWN> what do I feed it?
[19:01] <mancract> He's cute :D
[19:01] <mancract> Meat
[19:01] <furbanator> melon
[19:01] <TurtlesOWN> I have porkchops upstairs
[19:01] <mancract> Or rotten flesh
[19:01] <Milo_Flavour> You can use rotten flesh
[19:02] <TurtlesOWN> lets go for a walk! :D
[19:02] <TurtlesOWN> any name suggestions
[19:02] <Milo_Flavour> Call it Cat
[19:02] <Legend5678> would anyone sell me any diamonds?
[19:02] <Legend5678> ???
[19:03] <mancract> Turtle take it for a walk around the path ways
[19:04] <TurtlesOWN> lets go swimming cat
[19:04] <mancract> In the spa
[19:04] <furbanator> no cats dont like water
[19:04] <Milo_Flavour> Its a Dog
[19:04] <mancract> Its name is cat
[19:04] <Milo_Flavour> Which is called Cat
[19:04] <furbanator> no dogs love water
[19:04] <TurtlesOWN> I love how it shakes itself off
[19:05] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[19:05] <mancract> How cute..
[19:05] <mancract> I hope it doesn't take a dump
[19:05] <TurtlesOWN> haha yeah
[19:05] <mancract> I hate cleaning pools -.-
[19:06] <TurtlesOWN> I hope it doesnt accidently go in the lava under the furnace lol
[19:06] <mancract> I'll fix that
[19:06] <TurtlesOWN> should I feed him 1 porkchop a day?
[19:07] <TurtlesOWN> and a lap everyday lol
[19:07] <mancract> Nope, you need to feed it like a normal dog
[19:07] <mancract> Feed it every minecraft day
[19:07] <TurtlesOWN> k
[19:09] <TurtlesOWN> sleepy time
[19:10] <TurtlesOWN> get in here -.-
[19:10] <mancract> Turtles make a bed for it for awesome reasons
[19:10] <TurtlesOWN> is there really a wolf bed you can craft?
[19:10] <furbanator> mmmm sleeping in my bunk bed
[19:10] <mancract> Nope
[19:11] <mancract> You can just put wool under it
[19:11] <mancract> XD
[19:11] <TurtlesOWN> ok
[19:12] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[19:12] <furbanator> biome tree
[19:13] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:13] <TurtlesOWN> omg where is he
[19:13] <furbanator> im reading it
[19:13] <mancract> Stupid minecraft run out of memory crap
[19:13] <furbanator> what are you going to do about it
[19:13] <mancract> Idk
[19:14] <TurtlesOWN> this pot thing is in the way im moving it
[19:14] <furbanator> on xbox edition i have 12 wolves
[19:14] <mancract> Ok turtles
[19:17] <mancract> oh
[19:17] <furbanator> thats a nice house you have there
[19:18] <mancract> I was looking at screen shots, Memories :)
[19:18] <furbanator> it would be a shame if something happened too it
[19:20] <furbanator> picka boo
[19:20] <mancract> Turtle did you get your dog in your house?
[19:20] <TurtlesOWN> yup
[19:20] <TurtlesOWN> took a while
[19:20] <mancract> Good
[19:21] <mancract> Hello fuurb
[19:21] <furbanator> turtles im climbing your wall
[19:21] <mancract> Welcome to my village!
[19:21] <TurtlesOWN> lol oka
[19:21] <mancract> Lol good thinking
[19:22] <furbanator> yea party on turtles wall
[19:22] <TurtlesOWN> O_o
[19:22] <mancract> Milo your skin is scary
[19:23] <TurtlesOWN> my gosh, the inside of your skin is scarier
[19:23] <mancract> lol
[19:23] <furbanator> both of yours added together is wierd
[19:23] <TurtlesOWN> lol
[19:24] <furbanator> even weirder on the inside
[19:24] <furbanator> assasino away
[19:24] <TurtlesOWN> lol seriously
[19:24] <TurtlesOWN> trying to ender pearl into my mine
[19:24] <Milo_Flavour> Your room actually
[19:25] <mancract> theres another way of getting in there
[19:25] <furbanator> facepalm
[19:25] <mancract> But you need to wait till day
[19:25] <mancract> lol
[19:25] <Milo_Flavour> Damn
[19:25] <Milo_Flavour> Usally that works
[19:25] <TurtlesOWN> lol why wont you just ask me to open the door
[19:25] <mancract> U F.A.I.L
[19:25] <Milo_Flavour> If you spam ender pearls at a wall you go through it O.o
[19:26] <mancract> Puppy :D
[19:26] <Milo_Flavour> Can i put tnt in your house O.o
[19:26] <TurtlesOWN> .... Just dont set it off
[19:26] <furbanator> furbanator kills puppy
[19:26] <Milo_Flavour> Find, Il put a pressure plate where you cant see it
[19:26] <TurtlesOWN> lol wow
[19:26] <TurtlesOWN> why are you guys trolling me
[19:26] <mancract> No explosions in my town
[19:27] <furbanator> furbanator gets killed by everyone
[19:27] <mancract> >:(
[19:27] <TurtlesOWN> notice how I made a ladder here? lol
[19:27] <TurtlesOWN> a challenging ladder
[19:27] <mancract> I see another is here
[19:28] <mancract> easy
[19:28] <TurtlesOWN> lol I'm about to lock my front door
[19:28] <Milo_Flavour> Nooo
[19:28] <Milo_Flavour> I haven't finished placing the tnt!
[19:29] <TurtlesOWN> omg..
[19:29] <mancract> Yay I'm on the roof!
[19:29] <mancract> Furb I guess you can't get on the roof XD
[19:29] <mancract> FAIL
[19:29] <Milo_Flavour> Hi
[19:30] <furbanator> of corse i can im an assasino
[19:30] <TurtlesOWN> lol
[19:30] <mancract> Don't mind me, i'm a expert parkourist
[19:30] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[19:30] <mancract> damnn
[19:30] <mancract> theres a reward
[19:30] <mancract> What a view..
[19:31] <furbanator> i have a better one at my house
[19:31] <furbanator> but this ones still good
[19:31] <TurtlesOWN> your iron golem is over there
[19:32] <mancract> I know stupid people
[19:32] <TurtlesOWN> O_o
[19:32] <mancract> In stupid people i meant the golems are stupid
[19:32] <mancract> Not you.
[19:32] <TurtlesOWN> howd they go over the fence?
[19:32] <mancract> By gliching up
[19:32] <TurtlesOWN> lol
[19:33] <mancract> what..
[19:33] <TurtlesOWN> I think your legs are broken
[19:33] <mancract> ah
[19:34] <mancract> Regox repaired the npc village :/
[19:34] <furbanator> oh the one that was deemed unsafe
[19:34] <mancract> Yes
[19:35] <furbanator> i watch and laugh at you pathetic average humans
[19:35] <TurtlesOWN> what happens to my wolf if I dont play for a while
[19:35] <furbanator> i eat it
[19:35] <mancract> It will die
[19:35] <mancract> ^
[19:36] <mancract> I meant if you leave your wolf starvingn
[19:36] <furbanator> sunnarise early in the morning
[19:36] <mancract> ing*
[19:36] <mancract> Ok if its the morning, I file the paper work at Mayor's office
[19:37] <TurtlesOWN> i need to go kill some animals for food
[19:37] <mancract> You savage!
[19:37] <furbanator> i found a cow
[19:38] <TurtlesOWN> i found two
[19:38] <TurtlesOWN> :)
[19:38] <TurtlesOWN> 3*
[19:38] <furbanator> no i didnt it was a tree
[19:38] <TurtlesOWN> fourt
[19:38] <TurtlesOWN> lol I found an iron golem
[19:38] <mancract> -.-
[19:39] <TurtlesOWN> aww its holding a rose out
[19:39] <furbanator> a dandelion
[19:39] <mancract> It loves you lol
[19:39] <TurtlesOWN> a rose
[19:39] <TurtlesOWN> there are like 5 villagers why does it say 0 squidwards
[19:40] <furbanator> flower
[19:40] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[19:40] <TurtlesOWN> hey milo
[19:40] <Milo_Flavour> O.o
[19:40] <Milo_Flavour> Put in my contacts
[19:40] <furbanator> hahahahahahaha
[19:40] <Milo_Flavour> Everythnig looks so much better
[19:40] <furbanator> stupid villager
[19:40] <TurtlesOWN> spider!
[19:40] <furbanator> have a flower
[19:41] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[19:42] <TurtlesOWN> level 4 now/
[19:42] <TurtlesOWN> oh yeah
[19:42] <furbanator> mmmmm rotten flesh
[19:43] <TurtlesOWN> I love rotten flesh
[19:43] <furbanator> why is that cow on top of a tree
[19:44] <TurtlesOWN> its like inside of it lol
[19:44] <furbanator> why is that cow inside a tree
[19:45] <mancract> Come to the mayors office to get free stuff
[19:45] <TurtlesOWN> its a treecow
[19:46] <furbanator> hello mister tree cow
[19:46] <mancract> Were are you turtle
[19:46] <TurtlesOWN> O_o
[19:46] <mancract> Its junk from my office
[19:46] <TurtlesOWN> haha okay
[19:46] <mancract> Oh waits theres more
[19:47] <mancract> Now I will contiue writing with this pencil
[19:47] <mancract> look turtle seen a pencil beofre?
[19:47] <mancract> before*
[19:48] <TurtlesOWN> I have a white one
[19:48] <mancract> D:
[19:48] <TurtlesOWN> lol
[19:48] <furbanator> wooo party with the villagers
[19:49] <furbanator> why
[19:49] <TurtlesOWN> I want to join the parteh
[19:49] <furbanator> come on then
[19:49] <mancract> Party? Damn I'm missing it, I need to sort my files
[19:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:50] <mancract> Hi regox
[19:50] <TurtlesOWN> hi regox
[19:50] <Regox> Hey
[19:50] <TurtlesOWN> gosh I keep moving
[19:50] <mancract> Want to see my writing with a REAL pencil i my office?
[19:50] <mancract> in*
[19:51] <furbanator> these villagers sure know how to party
[19:51] <mancract> I've done work in the office TIME TO PARTEGG
[19:51] <TurtlesOWN> tp to us haha
[19:52] <mancract> ARHH...
[19:52] <TurtlesOWN> O_o
[19:52] <furbanator> no they are leaving
[19:52] <mancract> WTF...
[19:52] <furbanator> no theyre not
[19:52] <furbanator> woops sorry
[19:52] <mancract> OMG WHY...
[19:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:53] <TurtlesOWN> hey rights
[19:53] <rightsforppl> hi
[19:53] <mancract> D:
[19:53] <Regox> Hey
[19:53] <mancract> MAH STUFF?
[19:53] <TurtlesOWN> join my party rights tp to me
[19:53] <rightsforppl> ?
[19:53] <mancract> MAY STUFF :(
[19:53] <Regox> Don't forget, this is a Brambleshaw Protecterate
[19:54] <mancract> Repaired..
[19:54] <furbanator> you loose it if you suffocate in a wall
[19:55] <furbanator> nooooooooooo
[19:55] <TurtlesOWN> lol I dont have tnt
[19:55] <furbanator> i used to
[19:55] <TurtlesOWN> all this dancing is making me hungry
[19:55] <furbanator> but then i died somewere
[19:55] <TurtlesOWN> Im gonna go slow dance with a golem
[19:56] <furbanator> i had level 50 worth of enchantments to
[19:56] <furbanator> who wants to have a boxing match
[19:56] <rightsforppl> me
[19:56] <furbanator> tp to me
[19:56] <TurtlesOWN> LOL
[19:57] <mancract> NOOO MY FLINT!
[19:57] <rightsforppl> but you mean pvp
[19:57] <furbanator> try again rights
[19:57] <rightsforppl> 5 second delay
[19:58] <furbanator> you have to ditch the armour and weapons
[19:58] <mancract> Damn I LOST MY FlInt
[19:58] <rightsforppl> NOOOOO
[19:58] <rightsforppl> never
[19:58] <rightsforppl> *runs*
[19:59] <TurtlesOWN> O_o
[19:59] <mancract> I am not going to that village every again
[20:00] <rightsforppl> a wolf was about to k k k kill me
[20:00] <furbanator> like the view
[20:01] <rightsforppl> I got to go becuase i have uber lag
[20:01] <TurtlesOWN> yes
[20:01] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[20:01] <furbanator> you should see the sunsets
[20:01] <furbanator> come to the party deck
[20:01] <TurtlesOWN> lol your wolf
[20:02] <furbanator> the disco
[20:02] <mancract> Turtle do you think I am a good mayor?
[20:02] <TurtlesOWN> yeah
[20:02] <mancract> :D
[20:02] <furbanator> were did my jukebox go
[20:03] <mancract> I sold it
[20:03] <furbanator> ahh its down here
[20:03] <mancract> jk
[20:03] <TurtlesOWN> what does D mean?
[20:03] <Regox> It's a letter
[20:03] <furbanator> disco
[20:03] <mancract> Demented
[20:03] <TurtlesOWN> oh haha
[20:03] <TurtlesOWN> can you play music?
[20:04] <furbanator> have no disks
[20:04] <mancract> Lol
[20:04] <TurtlesOWN> oh lol
[20:04] <furbanator> follow me
[20:04] * mancract was kicked from #main by Server
[20:04] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[20:04] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:05] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[20:05] <mancract> Where is every one?
[20:05] <Mixe101> hi :)
[20:05] <Regox> So happy we finally have a release date for 1.3
[20:05] <TurtlesOWN> im at furbanators place lol
[20:05] <mancract> Hi there
[20:05] <Regox> Only 28 days till map ends
[20:06] <mancract> :(
[20:06] <TurtlesOWN> what? This map ends?
[20:06] <Regox> Yes
[20:06] <TurtlesOWN> ....
[20:06] <Regox> For the 1.3 update
[20:06] <Regox> Going to be awesome
[20:06] <furbanator> woops wrong tree
[20:07] <TurtlesOWN> wow haha
[20:07] <mancract> I have a house here :D
[20:07] <mancract> there it is
[20:07] <Mixe101> I have a new skin :D
[20:07] <mancract> Cool
[20:08] <furbanator> OHHH YEAAA
[20:08] <Mixe101> tpa mixe101 mancract
[20:08] <TurtlesOWN> what??
[20:08] <TurtlesOWN> howd you not die
[20:08] <Mixe101> sorry !!!!
[20:08] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:09] <furbanator> jumped from the top of that super tall tree and lived
[20:09] <furbanator> lol
[20:09] <TurtlesOWN> ...
[20:09] <TurtlesOWN> lol wheres my stuff
[20:09] <furbanator> were did you land
[20:09] <TurtlesOWN> bottom of thetree you jumped off of
[20:10] <Mixe101> hi
[20:10] <mancract> Cool skin
[20:10] <Mixe101> thanks
[20:11] <mancract> theres xp floating around here
[20:11] <TurtlesOWN> probably mine..
[20:11] <TurtlesOWN> just take it
[20:11] <mancract> Its on top of my house
[20:11] <furbanator> lol
[20:11] <mancract> Your stuff is top of my house
[20:11] <TurtlesOWN> lol just take it
[20:12] <Mixe101> bye
[20:12] <mancract> cya
[20:13] <furbanator> mixe
[20:13] <Mixe101> hi :D
[20:13] <furbanator> hey
[20:13] <furbanator> see that super tall tree
[20:13] <Mixe101> that is a big tree
[20:13] <Mixe101> yes it is big
[20:13] <furbanator> i jumped off that and lived
[20:14] <furbanator> ??????
[20:14] <furbanator> lol
[20:14] * mancract was kicked from #main by Server
[20:14] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[20:14] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:14] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[20:15] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:15] <furbanator> where is he
[20:15] <mancract> HOLY 100'IAN OH DEAR...
[20:15] <furbanator> here turtles i have some yummy yabbies
[20:17] <Mixe101> zomebes in the water die zomebe DIE !!!!!
[20:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:17] <mancract> Hi
[20:17] <PURD3Y> yay i died
[20:17] <PURD3Y> new player?
[20:18] <mancract> Who?
[20:18] <PURD3Y> TurtlesOWN
[20:18] <Mixe101> how
[20:18] <mancract> Yes
[20:18] <furbanator> again
[20:19] <TurtlesOWN> I drowned in my water bottle
[20:19] <PURD3Y> impossibru
[20:19] <furbanator> why turtles why
[20:19] <furbanator> not quite
[20:19] <PURD3Y> im not wearing my sexy outfit anymore :C
[20:19] <TurtlesOWN> did you try punching the ground again?
[20:20] <furbanator> i tried the leap of faith
[20:20] <PURD3Y> you weren't very faithful then
[20:20] <TurtlesOWN> I see
[20:20] <PURD3Y> well ima go play NFS/BF3/SC
[20:21] <TurtlesOWN> okay bye
[20:21] <PURD3Y> bye all
[20:21] <furbanator> cya
[20:21] <TurtlesOWN> hey do they sell arrows in the spawn store?
[20:21] <Mixe101> bye :(
[20:21] <PURD3Y> pm me on forum if you have greif issues
[20:21] <PURD3Y> cheer up Mixe
[20:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:22] <TurtlesOWN> where can I buy arrows
[20:22] <mancract> Spawn store
[20:22] <TurtlesOWN> I can't find it lol
[20:22] <mancract> its a spawn...
[20:23] <furbanator> that close
[20:23] <furbanator> bye all
[20:23] <mancract> bye
[20:23] <TurtlesOWN> bye
[20:23] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[20:24] <TurtlesOWN> Icant find arrows in the spawn store lol
[20:24] <TurtlesOWN> just kidding
[20:24] <TurtlesOWN> wow it would be out of stock
[20:26] <TurtlesOWN> where is my wolf...
[20:26] <mancract> Dead in the lawn
[20:26] <TurtlesOWN> wow it seriously died
[20:28] <mancract> You know how to get back to ExPhoian?
[20:28] <TurtlesOWN> I typed /home lol'
[20:28] <mancract> oh k
[20:28] <mancract> If you need me i'll be in my office
[20:28] <TurtlesOWN> I'm gonna go to bed
[20:28] <TurtlesOWN> good night
[20:28] <mancract> Real life?
[20:29] <TurtlesOWN> yeah haha
[20:29] <TurtlesOWN> see ya
[20:29] <mancract> Ok night
[20:29] * TurtlesOWN (TurtlesOWN@TurtlesOWN§f) Quit (§eTurtlesOWN left the game.)
[20:32] <Mixe101> ...
[20:32] <Mixe101> bye ???
[20:33] <mancract> Mixe welcome to ExPhonian
[20:33] <mancract> My village
[20:33] <Mixe101> ok cool :D
[20:33] * mancract was kicked from #main by Server
[20:33] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[20:33] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:34] <mancract> thank you for your donations...
[20:34] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[20:34] <mancract> Hi taylaah
[20:34] <taylaahjanee> Hey
[20:34] <mancract> I miss your funny skin taylaah XD?
[20:34] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:35] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[20:35] <taylaahjanee> oops
[20:35] <mancract> Did you get my message?
[20:35] <mancract> Did you get my message?
[20:35] <taylaahjanee> Nah, sorry
[20:35] <mancract> oops
[20:35] <mancract> Did you get my message?
[20:35] <mancract> GRR
[20:35] <mancract> I miss your funny skin taylaah XD?
[20:35] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[20:35] <mancract> there we go
[20:35] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[20:35] <taylaahjanee> Oh xD
[20:35] <taylaahjanee> I miss it too
[20:35] <mancract> That weird face
[20:35] <taylaahjanee> I'll change it back one day xD
[20:36] <mancract> XD it makes me laugh
[20:36] <Mixe101> bye all :( noooooooooooooo !!!
[20:36] <mancract> Bye
[20:36] <taylaahjanee> bye
[20:36] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[20:36] <taylaahjanee> its fron my favourite show
[20:36] <mancract> Which is...?
[20:36] <taylaahjanee> Adventure time
[20:36] <mancract> oh.. what?
[20:36] <taylaahjanee> What? xD
[20:36] <mancract> Oh that...!
[20:36] <taylaahjanee> Lool
[20:36] <mancract> The guy with that funny captain
[20:37] <mancract> And that weird talking Whale
[20:37] <mancract> ?
[20:37] <taylaahjanee> I don't know, never seen a whale
[20:37] <taylaahjanee> xD
[20:38] <taylaahjanee> i gotta go anyway
[20:38] <taylaahjanee> bai
[20:38] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:38] <mancract> Good night server!
[20:38] <mancract> Sweet dreams!
[20:38] <mancract> See you tommorrow
[20:38] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[21:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:26] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:27] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[21:32] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[21:32] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[21:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[21:35] <jrr5556> Hey Purd
[21:35] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191§f) has joined #main
[21:35] <jrr5556> Hello Wyatt
[21:36] <jrr5556> Welcome
[21:36] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[21:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:36] <jrr5556> Do /rules
[21:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:36] <PURD3Y> hey hey hey
[21:36] <jrr5556> Wcb
[21:36] <jrr5556> Do /rules and Please read them
[21:37] <PURD3Y> hey tyson
[21:37] <jrr5556> Currently we have no Mods on
[21:37] <PURD3Y> i pm
[21:37] <PURD3Y> 'd gale
[21:37] <jrr5556> Dont Hit
[21:37] <jrr5556> against the rules
[21:37] <Wyatt191> hey purdey
[21:37] <PURD3Y> jrr its ok.
[21:37] <jrr5556> read them
[21:37] <PURD3Y> he's my friend
[21:37] <jrr5556> do /rules
[21:37] <jrr5556> You know him
[21:38] <PURD3Y> yes
[21:38] <PURD3Y> he's one of my best friends
[21:38] <jrr5556> Nice
[21:38] <Wyatt191> i didt mean to press the button anywho, it froze
[21:38] <PURD3Y> haha lol
[21:38] <PURD3Y> its ok
[21:38] <PURD3Y> no skin i see tyson
[21:39] <Wyatt191> i dunno, cant see myself.
[21:39] <jrr5556> Purd I got ADv or Classic
[21:39] <PURD3Y> hit F5
[21:39] <PURD3Y> nice work
[21:39] <PURD3Y> same rank as me now jrr5556
[21:39] <jrr5556> Almost got Trusted
[21:39] <Wyatt191> yeag, im normal like
[21:39] <PURD3Y> lol i could get trusted
[21:39] <jrr5556> 3/5 people said yes
[21:39] <PURD3Y> but i dont want it
[21:39] <jrr5556> Im only ask 2 people
[21:39] <jrr5556> lol
[21:39] <jrr5556> why
[21:40] <PURD3Y> i want to be the only master
[21:40] <jrr5556> right
[21:40] <PURD3Y> seen as no one holds the rank anymore
[21:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[21:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[21:41] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191§f) Quit (§eWyatt191 left the game.)
[21:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[21:43] <PURD3Y> :S
[21:44] <PURD3Y> well thats no good -.-''
[21:47] * Triggsy109 (Triggsy109@Triggsy109) has joined #main
[21:48] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191) has joined #main
[21:48] <PURD3Y> hey
[21:48] <Triggsy109> hey
[21:48] <PURD3Y> new person?
[21:48] <Wyatt191> hey
[21:48] <Triggsy109> kinda
[21:49] <PURD3Y> kinda/
[21:49] <PURD3Y> ?
[21:49] <Triggsy109> well i used to play ages ago, on this server.. like years ago
[21:49] <Triggsy109> was a mod :)
[21:49] <Triggsy109> but then i stopped playing mc
[21:49] <PURD3Y> wow... not bad
[21:49] <Triggsy109> now i am back
[21:49] <PURD3Y> fair enough, no better server to do it on
[21:49] <Triggsy109> true that
[21:50] <PURD3Y> im sorry tyson that no one seems to be replying to my pm's
[21:50] <PURD3Y> this is why i want to get to mod
[21:50] <Wyatt191> what do you mean?
[21:50] <PURD3Y> mods and admins can rank players
[21:51] <PURD3Y> im trusted so i cant
[21:52] <Wyatt191> right, i have no clue what you mean, so ill just agree
[21:52] <PURD3Y> there are ranks
[21:52] <PURD3Y> see how you have [G] and i have [T]
[21:52] <PURD3Y> thanks gale
[21:53] <PURD3Y> tyson?
[21:53] <Wyatt191> rules
[21:53] <Triggsy109> type /rules
[21:54] <Wyatt191> what?
[21:54] <PURD3Y> lol fail
[21:54] <PURD3Y> in the chat type /rules
[21:54] <PURD3Y> once you have read them then go /rules 2
[21:54] <PURD3Y> and then /rules 3
[21:54] <PURD3Y> excuse him he's new to MC multiplayer
[21:55] <PURD3Y> haha
[21:55] <Triggsy109> i finally made it out of that cave...
[21:55] <Triggsy109> the world is so different..
[21:55] <PURD3Y> he didnt have internet so he didnt have access to severs
[21:55] <Triggsy109> what is this thing called.... a furnace?
[21:55] <PURD3Y> trugg the maps gunna change soon
[21:55] <PURD3Y> LOL
[21:55] <Triggsy109> WHAT NO IT CAN'T
[21:56] <Triggsy109> oh k thats fine
[21:56] <PURD3Y> a month is soom
[21:56] <Triggsy109> i'll still have the shiz in my inventory yea?
[21:56] <PURD3Y> what a n00b
[21:56] <PURD3Y> nope
[21:56] <PURD3Y> all fresh
[21:56] <Triggsy109> well that is unfortunate
[21:56] <PURD3Y> awwww
[21:56] <Triggsy109> who is on the server?
[21:56] <Triggsy109> like
[21:56] <PURD3Y> gale this is the one reason i want to be mod
[21:56] <Triggsy109> Galener... i do remember that name
[21:56] <PURD3Y> so i can do the ranks so i dont have to disturb you
[21:57] <Triggsy109> if i wanted to be mod, it would be for that reason and so that I could aid the players of this
[21:57] <Triggsy109> the best i can
[21:57] <Triggsy109> and do my best to ensure the progressional growth of the laws of minecraft community
[21:57] <Triggsy109> i dont want to be mod so i don't care
[21:57] <PURD3Y> i intend on. but i know i was gumg ho this time
[21:58] <PURD3Y> 2 months isnt that long
[21:58] <Wyatt191> i read the rules ._.
[21:58] <PURD3Y> all 3 pages?
[21:58] <PURD3Y> ok
[21:58] <Wyatt191> yeah. and yes
[21:58] <Triggsy109> did you see that one?
[21:58] <PURD3Y> i know ggale, haha, had a blond moment
[21:59] <PURD3Y> yay tyson :S
[21:59] <PURD3Y> :D*
[21:59] <Wyatt191> now what? aha
[21:59] <Triggsy109> you were here when i was here weren't you galener
[21:59] <Triggsy109> when i came back the second time?
[21:59] <PURD3Y> you build and make friends
[21:59] <Triggsy109> .... good question
[21:59] <Triggsy109> like last year
[21:59] <Wyatt191> i see.
[21:59] <PURD3Y> follow me
[21:59] <Triggsy109> yeah i started playing mc in the very early alpha
[22:00] <Triggsy109> and joined this one as soon as i saved up to buy mc for reals
[22:00] <Triggsy109> back with ryu
[22:00] <PURD3Y> gale ban EPIC447
[22:00] <Triggsy109> he always made me do things like download a fresh mc and update it for him :/
[22:00] <PURD3Y> yep
[22:00] <PURD3Y> got it hawkeyed
[22:00] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[22:01] <Triggsy109> hawkeyed?
[22:01] <PURD3Y> its a program that tells who modifies blocks
[22:01] <PURD3Y> i;ll wrote the report?
[22:01] <Triggsy109> i like vanilla minecraft
[22:01] <Galener> Yeah, alright. Thanks.
[22:01] <PURD3Y> np
[22:01] <PURD3Y> brb
[22:02] <Galener> Thinking back, I'm pretty sure your name sounds familiar Triggsy. What rank were you?
[22:03] <Triggsy109> i was a mod
[22:03] <Triggsy109> for a bit
[22:03] <Triggsy109> then i left and came back as just a normal person
[22:03] <Triggsy109> when i would've met you
[22:03] <Triggsy109> then i left again.. due to school and shiz
[22:03] <Triggsy109> well not really, lots of things went on and yeah
[22:03] <Triggsy109> and now i'm back
[22:03] <Galener> Fair enough. Well welcome back.
[22:03] <Triggsy109> thanks :)
[22:04] <Triggsy109> i want to extend this house
[22:04] <Triggsy109> but i don't think they'll be happy with me
[22:04] <Galener> Check with the owner of the town
[22:04] <Triggsy109> that would be mancract i believe
[22:04] <Galener> What's the name of the town?
[22:05] <Triggsy109> Phonixian i think
[22:05] <Triggsy109> ExPhonixian
[22:05] <Galener> Don't know it. XD
[22:05] <PURD3Y> back
[22:05] <Triggsy109> eh it doesn't matter i'll wait until morning
[22:05] <PURD3Y> im going to look for more
[22:05] <Triggsy109> later on in the morning..
[22:05] <Galener> looks like either Mancract or Jeem
[22:05] <Wyatt191> what am i doing?
[22:06] <PURD3Y> im showing you my buildings
[22:06] <Galener> So how long have you been back on the server?
[22:06] <PURD3Y> i built this
[22:06] <Wyatt191> okay.
[22:06] <Triggsy109> well
[22:06] <Triggsy109> today is my first day
[22:06] <PURD3Y> and this one
[22:06] <Triggsy109> i was talking to tonu on facebook and was all like IM GOING TO GET BACK INTO MC
[22:06] <PURD3Y> lolz
[22:06] <Galener> XD Fair enough.
[22:06] <Galener> Guessing she ranked you?
[22:07] <Triggsy109> nah it was some random person
[22:07] <Wyatt191> why are you walking so fast? i cant keep up aha
[22:07] <Triggsy109> i can't quite remember
[22:07] <Galener> Fair enough.
[22:07] <PURD3Y> when i saw the uk thread i shat myself
[22:07] <Galener> ?
[22:07] <PURD3Y> i thought he did something like theta
[22:08] <Galener> XD Ah.
[22:08] <Triggsy109> who are we talking about
[22:08] <Galener> No, he called me up and told me about being hacked
[22:08] <PURD3Y> i was like wait WHHHAAAA? o.O
[22:08] <Galener> uknb93
[22:08] <Triggsy109> i know that person
[22:08] <PURD3Y> fair enough
[22:08] <Galener> He's sort of an Administrator here
[22:08] <Galener> Fired.
[22:08] <Galener> XD
[22:08] <PURD3Y> he's [fired]
[22:08] <Galener> But yeah, he called me up and told me about him being hacked
[22:08] <Galener> So I went and banned his account on here, Classic and 9001
[22:08] <Triggsy109> what did he do?
[22:08] <Galener> Nothing
[22:08] <PURD3Y> shit :S
[22:09] <PURD3Y> he got hacked
[22:09] <Galener> He got the Recipt number for the account off me so he's going to message Mojang I'm pretty sure
[22:10] <Galener> I got his and Freckless' Minecraft accounts at the same time so had to give him both XD
[22:10] <PURD3Y> gale i need a redstone torch and a redstone lamp. i just realised a mistake in the HQ
[22:10] <Galener> Didn't know which was which
[22:10] <PURD3Y> its too dark here
[22:11] <Galener> Hopefully uk gets his account back
[22:11] <Triggsy109> we should get tekkit on here
[22:11] <Triggsy109> or at least parts of it
[22:11] <Wyatt191> i so dont know what i am doing.
[22:11] <Triggsy109> wyatt that is how i felt
[22:11] <Triggsy109> when i first joined
[22:12] <PURD3Y> haha
[22:12] <Triggsy109> until i teleported to someone and they gave me a house and some stuff and were all like
[22:12] <Triggsy109> do stuff
[22:12] <Triggsy109> so i mined
[22:12] <Galener> When I first joined I spent about an hour trying to find people XD
[22:12] <Triggsy109> made some iron
[22:12] <Triggsy109> ate SO MUCH WATERMELON
[22:12] <Triggsy109> and now i am happy
[22:12] <Galener> All while people were telling me to TP when Guests couldn't tp XD
[22:12] <Triggsy109> watermelon is useless, pro tip
[22:12] <Triggsy109> ah that is quite frustrating
[22:12] <PURD3Y> indeed
[22:12] <Wyatt191> im just casually walking around doing nothing.
[22:13] <Triggsy109> mine, build, explore
[22:13] <Triggsy109> how do you make glass panes?
[22:13] <PURD3Y> 6 glass blocks
[22:13] <PURD3Y> 123
[22:13] <PURD3Y> 456
[22:13] <PURD3Y> 789
[22:13] <PURD3Y> in 123456 or 456789
[22:13] <Triggsy109> ok, thank you :)
[22:14] <PURD3Y> shift glitch brb
[22:14] <Galener> Anyway, I have to go to bed. gotta be up early tomorrow as we're going to Coffs in the morning
[22:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:14] <Galener> Night.
[22:14] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[22:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:14] <PURD3Y> gale left
[22:14] <PURD3Y> awww
[22:14] <PURD3Y> gale you on console?
[22:15] <PURD3Y> have 3 stacks of iron
[22:15] <Wyatt191> purdy. help me
[22:15] <PURD3Y> how ty?
[22:15] <PURD3Y> and ty you know there's an "E'
[22:15] <Wyatt191> i dont know what to do.
[22:15] <Triggsy109> i have lots of iron
[22:16] <Wyatt191> and what is an "E"
[22:16] <Triggsy109> was this you?
[22:16] <PURD3Y> purdey not purdy
[22:16] <PURD3Y> and yes trigg
[22:16] <Triggsy109> thanks :)
[22:16] <Triggsy109> i dont like sandstone
[22:16] <PURD3Y> i give away stuff i dont need
[22:17] <PURD3Y> ty go to spawn
[22:17] <PURD3Y> with /spawn
[22:18] <PURD3Y> get in and push button\
[22:19] <Wyatt191> im stuck.
[22:19] <PURD3Y> ok well just wait a little
[22:19] <Wyatt191> this is not cool.
[22:19] <Wyatt191> being stuck and all
[22:19] <PURD3Y> hahaha
[22:20] <PURD3Y> i have 261 diamonds
[22:20] <Triggsy109> :O
[22:20] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191§f) Quit (§eWyatt191 left the game.)
[22:20] <PURD3Y> haha
[22:20] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191) has joined #main
[22:20] <PURD3Y> at one stage i had 3000+ iron
[22:21] <Wyatt191> now i have to walk.
[22:21] <PURD3Y> hahah awww
[22:21] <Triggsy109> lol
[22:21] <Wyatt191> this might take a while.
[22:22] <PURD3Y> i'll tp u when i get there
[22:25] <Wyatt191> still walking.
[22:25] <Triggsy109> why don't you just go mine something.. or build somewhere
[22:26] <PURD3Y> no
[22:26] <Wyatt191> purdey was trying to take me somewhere and i got stuck in the rails somehow, now, i must walk.
[22:27] <PURD3Y> pass me 5 iron
[22:28] <PURD3Y> k bye :)
[22:28] <Triggsy109> lol
[22:28] <PURD3Y> i cant lose my diamonds
[22:28] <Wyatt191> thats lovely ._.
[22:29] <PURD3Y> only 1000 metres to go
[22:30] <Wyatt191> awesome :/
[22:30] <PURD3Y> lol only 500 now
[22:30] <Wyatt191> im too fat for this.
[22:31] <Wyatt191> where am i even going?
[22:32] <PURD3Y> place to live
[22:32] <PURD3Y> or build
[22:40] <Wyatt191> i finally got to the end
[22:40] <PURD3Y> build here
[22:44] <PURD3Y> wront tool tool
[22:44] <Wyatt191> i know.
[22:45] <PURD3Y> here ty
[22:46] <Triggsy109> how do you build a piston?
[22:46] <PURD3Y> 4 cobble 3 wood 1 iron 1 redstone
[22:47] <Triggsy109> dammmnnnnnn i dont have a reddstone
[22:47] <PURD3Y> haha
[22:47] <Wyatt191> okay, i admit, that was awsome.
[22:47] <PURD3Y> what was?
[22:47] <Wyatt191> all the stuff you randomly throw at me.
[22:47] <Triggsy109> thank you :)
[22:47] <PURD3Y> hehe
[22:48] <PURD3Y> im helping
[22:48] <PURD3Y> actuall
[22:48] <PURD3Y> y
[22:48] <Wyatt191> i can see
[22:49] <Triggsy109> why the diamond tools?
[22:49] <PURD3Y> coz im nice
[22:49] <Triggsy109> yes, yes you are
[22:49] <Triggsy109> thank you
[22:49] <PURD3Y> hehe n.n
[22:49] <Triggsy109> whats the arrangement for the pistons?
[22:49] <PURD3Y> 123
[22:49] <PURD3Y> 456
[22:49] <PURD3Y> 789
[22:50] <PURD3Y> 123 for wood 4,6,7,9 for cobble 5 for iron 8 for redstone
[22:50] <Triggsy109> thanks
[22:51] <Triggsy109> wait what about a sticky piston?
[22:51] <Triggsy109> or like 4
[22:51] <Triggsy109> or seven
[22:51] <PURD3Y> you need a slime ball for that
[22:51] <Triggsy109> :3 i am trying to make a light switch
[22:51] <PURD3Y> ahhh
[22:51] <Triggsy109> a very unconventional light switch
[22:52] <Triggsy109> hmmm
[22:52] <PURD3Y> i dont have slime or anthing
[22:53] <Triggsy109> nah thats ok :)
[22:53] <Wyatt191> lol, i died
[22:53] <PURD3Y> we saw
[22:53] <Wyatt191> spider bit me, me legs went this way and me head went that way
[22:53] <Triggsy109> what about a lever?
[22:53] <Triggsy109> lol
[22:53] <PURD3Y> cobble and a stick
[22:54] <Triggsy109> A STICK
[22:54] <Triggsy109> thats right
[22:54] <PURD3Y> lolz
[22:56] * Wyatt191 (Wyatt191@Wyatt191§f) Quit (§eWyatt191 left the game.)
[22:58] <PURD3Y> what state you live in Triggsy?
[22:59] <Triggsy109> VIC
[22:59] <PURD3Y> ahhh ok then
[22:59] <Triggsy109> sorry i was in my own little world
[23:00] <Triggsy109> yourself?
[23:00] <PURD3Y> its ok, SA
[23:00] <Triggsy109> never been there, been to WA
[23:00] <Triggsy109> but never sa
[23:00] <Triggsy109> do you know how to make a button do two different things?
[23:01] <Triggsy109> like the first press activates a piston, then deactivates as all buttons when pressed go on then off
[23:01] <Triggsy109> then on the second press it does the same thing but to a different piston
[23:01] <PURD3Y> so you want one button to activate one piston then another one activate a diff piston?
[23:02] <Triggsy109> no the same button
[23:02] <PURD3Y> so push a button it activates, push it again it de activates?
[23:02] <Triggsy109> no, buttons do that with one press
[23:02] <PURD3Y> no, buttons activate it for short period of time
[23:02] <Triggsy109> push a button, it activates a piston which moves a block, then the button, when released, makes the
[23:02] <Triggsy109> piston come back
[23:03] <Triggsy109> that is ok
[23:03] <Triggsy109> thats what happens i got that
[23:03] <Triggsy109> but then on the second press, it activates a different piston
[23:03] <Triggsy109> over here
[23:03] <Triggsy109> nevermind the lever
[23:03] <Triggsy109> then
[23:03] <Triggsy109> if i push it again
[23:03] <PURD3Y> then you need a tk flip-flop
[23:03] <Triggsy109> i want it to power the piston you were just on top of
[23:03] <Triggsy109> yes i know what that is
[23:04] <Triggsy109> and how practical would it be to install this
[23:04] <Triggsy109> up there
[23:04] <Triggsy109> like
[23:04] <Triggsy109> this is a floor, that will have a roof
[23:04] <PURD3Y> what would you want it ro do?
[23:04] <Triggsy109> move blocks on the roof to make a skylight
[23:04] <Triggsy109> or open up
[23:04] <Triggsy109> so that torches are visible
[23:05] <Triggsy109> to shed light over the room
[23:05] <Triggsy109> you get me?
[23:05] <PURD3Y> pass me all your redstone and pistons
[23:05] <PURD3Y> yes sorta
[23:05] <Triggsy109> i only have two pistons and they are here
[23:05] <PURD3Y> it makes sence but the idea seems sillyish
[23:05] <Triggsy109> you seem sillyish
[23:05] <PURD3Y> or more inpractical
[23:06] <Triggsy109> :P
[23:06] <Triggsy109> well if it is impractical
[23:06] <Triggsy109> then maybe i shouldn't bother, and i should come up with something cooler to do
[23:07] <PURD3Y> pass lever
[23:07] <PURD3Y> cruds
[23:07] <PURD3Y> brb
[23:07] <Triggsy109> ?
[23:07] <Triggsy109> ok
[23:10] <Triggsy109> yeah so probably not very practical at all
[23:11] <Triggsy109> floor lights perhaps...
[23:11] <PURD3Y> that can activate pistons easier
[23:11] <PURD3Y> thats what you were thinking yes?
[23:11] <Triggsy109> yeah basically
[23:12] <Triggsy109> but i didnt realise how stupid an idea it was
[23:12] <Triggsy109> well whats some other cool redstone related thing i can do with my house
[23:12] <PURD3Y> well ever seen redstone lamps?
[23:12] <Triggsy109> not quite
[23:12] <Triggsy109> i mean no*
[23:12] <Triggsy109> not quite doesn't fit the response
[23:12] <PURD3Y> is this youre home
[23:12] <Triggsy109> no
[23:12] <PURD3Y> like /sethome
[23:13] <Triggsy109> this is
[23:13] <Triggsy109> and yes
[23:13] <PURD3Y> ok
[23:13] <Triggsy109> i've set it as my home
[23:13] <PURD3Y> come with
[23:13] <PURD3Y> tp spawn
[23:13] <Triggsy109> oh k
[23:13] <PURD3Y> that tp e better
[23:13] <Triggsy109> right so i am at spawn
[23:14] <Triggsy109> i moved :(
[23:14] <PURD3Y> was getting attacked
[23:15] <PURD3Y> i gave you a dia sword
[23:15] <Triggsy109> ah you did
[23:15] <PURD3Y> thats a redstone lamp
[23:15] <Triggsy109> these are basically what i want..
[23:15] <PURD3Y> yeah
[23:15] <Triggsy109> just i didn't know they existed
[23:15] <PURD3Y> yeah
[23:15] <PURD3Y> good thing im here, haha
[23:16] <Triggsy109> aha true
[23:16] <PURD3Y> haha
[23:16] <PURD3Y> im like minecraft wiki >..
[23:16] <PURD3Y> >.>
[23:16] <Triggsy109> whats up with the moon
[23:16] <PURD3Y> it has phases
[23:16] <Triggsy109> oh righto
[23:17] <PURD3Y> go home
[23:17] <Triggsy109> so how do i make a redstone lamp?
[23:17] <Triggsy109> ok
[23:17] <PURD3Y> its glowstone in the middle and redstone on the 2468 squares
[23:18] <Triggsy109> :O
[23:18] <Triggsy109> thanks
[23:18] <PURD3Y> i have money so i can buy anything
[23:18] <Triggsy109> ah i see
[23:18] <Triggsy109> I HAVE 200 DOLLARS
[23:18] <PURD3Y> haha
[23:18] <PURD3Y> i have 9005990
[23:18] <Triggsy109> ....
[23:18] <PURD3Y> haha
[23:18] <Triggsy109> very nice
[23:19] <PURD3Y> i once had 30000000
[23:19] <Triggsy109> how
[23:19] <Triggsy109> and what happened?
[23:19] <PURD3Y> selling stuff and mining
[23:19] <PURD3Y> i have away alot
[23:19] <PURD3Y> if you go /baltop
[23:19] <PURD3Y> most of the people that are there are coz of me
[23:19] <Triggsy109> lol peppy...
[23:20] <PURD3Y> yeah except peppy rre and gale
[23:20] <Triggsy109> hallucinative still plays?
[23:20] <PURD3Y> hasnt been on in 2 months
[23:20] <Triggsy109> ah i see
[23:21] <Triggsy109> there i am, number 96
[23:21] <PURD3Y> where are you going tu build this?W
[23:22] <Triggsy109> well i was thinking
[23:22] <Triggsy109> on top
[23:22] <Triggsy109> of it all
[23:22] <Triggsy109> in like a.. machine room of sorts
[23:22] <PURD3Y> fairo
[23:22] <PURD3Y> got the glowstone lamps
[23:22] <PURD3Y> ?
[23:22] <Triggsy109> yeah
[23:22] <Triggsy109> one of them..
[23:22] <Triggsy109> trying to decide how many i would like
[23:23] <Triggsy109> :)
[23:24] <PURD3Y> got much dirt?
[23:24] <Triggsy109> ahhh no
[23:24] <PURD3Y> ah ok
[23:24] <Triggsy109> none
[23:24] <PURD3Y> pass me redstone lamp
[23:24] <Triggsy109> hey thats pretty cool
[23:25] <Triggsy109> that would be awesome butjust one block this way...
[23:25] <Triggsy109> so i can still have a roof
[23:25] <PURD3Y> further in?
[23:25] <Triggsy109> yeah
[23:25] <Triggsy109> whats in your hands? like why can you break it so fast
[23:26] <PURD3Y> break what?
[23:26] <Triggsy109> everything
[23:26] <Triggsy109> the piston
[23:26] <PURD3Y> all this stuff breaks fast anyway
[23:26] <Triggsy109> oh righto
[23:27] <PURD3Y> need one more dirt
[23:27] <PURD3Y> actually i'll use this cobble
[23:27] <PURD3Y> (Y)
[23:27] <Triggsy109> :)
[23:28] <Triggsy109> thanks
[23:28] <PURD3Y> now i could do soething awesome
[23:28] <Triggsy109> dooooooooo it
[23:30] <PURD3Y> come up here
[23:30] <Triggsy109> yyaaaay a button
[23:30] <PURD3Y> hehe
[23:30] <Triggsy109> where are the wires?
[23:30] <Triggsy109> ah i see
[23:30] <PURD3Y> i could make it more compact but i cant remember howto invert
[23:31] <Triggsy109> i mean thats cool
[23:31] <PURD3Y> wait
[23:31] <PURD3Y> i think i remember
[23:32] <Triggsy109> see now architectually
[23:32] <PURD3Y> i know
[23:32] <Triggsy109> lol ok
[23:33] <PURD3Y> saves some spave
[23:33] <PURD3Y> space
[23:33] <Triggsy109> yes
[23:34] <Triggsy109> if the whole contraption was moved this way a bit more so that the roof still worked out
[23:34] <Triggsy109> the walls and roof*
[23:34] <Triggsy109> but i can do that :)
[23:34] <PURD3Y> i know. but its a toss up between design and functionality
[23:35] <Triggsy109> i only need half the room up here anyway
[23:35] <PURD3Y> if you do the roof i can look at it again to see of a different wat
[23:35] <Triggsy109> yeah
[23:35] <PURD3Y> way*
[23:35] <Triggsy109> what if you just built it at ground level
[23:35] <Triggsy109> well not ground but first floor level
[23:35] <PURD3Y> this flipflop?
[23:35] <Triggsy109> yeah
[23:36] <PURD3Y> then how power roof?
[23:36] <Triggsy109> so the lamp is like
[23:36] <Triggsy109> three block from the ground
[23:36] <PURD3Y> this would be easier with just a lever you know? haha
[23:37] <Triggsy109> aha yes true
[23:37] <Triggsy109> aesthetics though
[23:37] <PURD3Y> haha but you have to do it in style XD
[23:37] <PURD3Y> yeah
[23:38] <PURD3Y> well im goinng to bed, take down all the build for lighting and i'll look tomorrow
[23:38] <Triggsy109> okay thanks :)
[23:38] <PURD3Y> no
[23:38] <Triggsy109> i'll see if i can work it out
[23:38] <PURD3Y> np*
[23:38] <Triggsy109> myself
[23:38] <PURD3Y> ok of you cant just pm me on the forum
[23:38] <PURD3Y> tomorrow
[23:38] <Triggsy109> righto, thanks for the help
[23:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:45] * Triggsy109 (Triggsy109@Triggsy109§f) Quit (§eTriggsy109 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.